
Materijal  nije  dozvoljen,  prema  zaštiti  autorskih  prava.  Web  stranice  koje  žele  podijeliti  Gravenov  rad  trebaju  kreirati  
kratke  opise  rada  i  URL  lokacije  stranice  (vidi  gore).  Ovaj  specifični  dokument  (i  svi  ostali  materijali  koji  nisu  dio  
poglavlja)  su  u  javnom  vlasništvu  i  mogu  se  slobodno  koristiti  na  drugim  web  stranicama.

Pakao.  Pod  gotovo  nemogućim  okolnostima,  Lazar  se  mora  boriti  da  ostane  živ,  ostane  vjeran  
svojoj  vjeri  i  zaustavi  razvoj  srednjovjekovnog  Armagedona.

Web  stranica  GNO  -a :  https://www.gothicnovel.org  Online  hosting  romana  sadrži  stranicu  za  
preuzimanje  koja  služi  za  preuzimanje  PDF  datoteka  po  poglavljima.  Stranica  za  preuzimanje  je  
posljednja  stavka  u  glavnom  meniju  -  kliknite  na  ovu  stavku  menija  da  biste  otišli  na  stranicu  za  
preuzimanje  i  odabrali  željeni  jezik.  Zatim  ćete  biti  preusmjereni  na  stranicu  za  preuzimanje  na  
tom  jeziku  i  u  formatu  sličnom  onome  koji  je  predstavljen  u  odjeljku  4.5  ovog  dokumenta.  Web  
stranica  može  pružiti  prijevode  na  preko  67  svjetskih  jezika,  uključujući  i  vaš  odabrani  jezik.  Svaka  
dostupna  PDF  datoteka  predstavlja  kompletno  prevedeno  poglavlje  romana  kako  bi  služila  
svjetskoj  publici  čitatelja.  Poglavlja  koja  su  dostupna  za  preuzimanje  dostupna  su  samo  za  vaše  lično  uživanje ,  -  djelo
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Anatomija  gotskog  djela

1.1  -  O  stranici  za  preuzimanje  poglavlja

nije  u  javnom  vlasništvu  za  besplatnu  upotrebu,  budući  da  je  još  uvijek  pod  aktivnom  
međunarodnom  zaštitom  autorskih  prava.  Mogućnost  slobodnog  čitanja  poglavlja  romana  kao  preuzetih  
PDF  datoteka  nudi  se  svim  zemljama  svijeta  u  znak  sjećanja  na  gotičkog  autora  Edgara  Allana  Poea  
(1809-1849).  Neka  njegovo  naslijeđe  živi  u  svima  nama  širom  svijeta.  Ne  postoje  javna  prava  za  ponovno  
objavljivanje  ili  distribuciju,  budući  da  je  već  slobodno  dostupno  širom  svijeta  na  web  stranici.  Preprodaja  ovog  besplatnog

ODJELJAK  1:  Preuzimanje  PDF  poglavlja  –  Groteska,  gotski  ep

1.2  -  Sažetak  romana  Opis

Ovaj  potpuno  ilustrovani  online  roman:  Groteska  ~  Gotski  ep,  je  istorijska  epska  avantura  koja  
se  odvija  u  kasnom  srednjem  vijeku.  Lazarus  Gogu  je  krilati  dječak  i  opatijski  štitonoša,  
iznenada  bačen  u  neprijateljski  svijet  pobožnih  ljudi  koji  će  uništiti  njega  i  pale  anđele.  odlučan  na  bijeg

1.3  -  Elementi  priče  i  konstrukcija  romana

1352.  godine  (1352.  godine).  Zasnovan  je  na  kršćanskoj  biblijskoj  naraciji  o  padu  anđela,  
Nefilima,  Divovima  i  Titanima,  stvaranju  Pakla  i  Kosmičkim  užasima  svjetskog  Armagedona.

Priča  je  epska  saga  koja  se  odvija  otprilike  20  godina  tokom  srednjeg  vijeka  (1331.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.
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Istovremeno  –  nema  preferencijalnog  tretmana.  Cijeli  svijet  se  poštuje  kao  jedna  publika.  Lista  
zemalja  za  preuzimanje  ne  pokazuje  preferencijalni  tretman  prema  bilo  kojem  jeziku  ili

Zadani  jezik  za  GNO  stranicu  (GothicNovel.Org)  je  američki  engleski,  a  tekst  priče  je  britanski  engleski.  
Stranica  nudi  još  3  glavna  jezika  koji  pokrivaju  oba  američka  kontinenta  –  to  su:  španski,  portugalski  
i  francuski.  S  obzirom  na  potrebe  za  resursima  za  hosting  potpunih  duplikata  na  drugim  jezicima,  
samo  će  ova  4  jezika  biti  dostupna  za  interakciju  na  web  stranici.  Međutim,  kako  bi  se  priča  približila  
svjetskoj  publici,  kreirane  su  pojedinačne  stranice  za  preuzimanje  specifične  za  67  različitih  jezika.  
Ova  stranica  za  preuzimanje  je  samo  jedna  od  tih  67.

država  –  umjesto  toga,  navođenje  linkova  za  preuzimanje  po  redoslijedu  od  najveće  do  
najmanje  potencijalne  čitalačke  populacije.  Ako  jezik  ne  postoji  na  stranici  s  linkovima  za  
preuzimanje,  vjerovatno  je  to  zato  što  je  broj  stanovnika  za  taj  jezik  pao  ispod  utvrđene  granične  
vrijednosti  koju  su  odredili  webmasteri .  Stranica,  njeni  webmasteri  i  njen  promovirani  autor  nemaju  
geopolitičke,  kulturne  ili  društvene  sklonosti;  i  svi  napori  vezani  za  ovaj  globalni  književni  projekat  su  
potpuno  neprofitne  i  humanitarne  prirode.  Ovaj  zajednički  projekat  je  kolektivna  posvećenost  Edgaru  Allanu  Poeu.

prije  objavljivanja  na  sajtu,  pa  se  čitaocima  preporučuje  da  provjere  na  GothicNovel.Org  da  li  su  
objavljena  nova  poglavlja.  Objavljivanje  je  u  skladu  s  autorovim  rasporedom  –  postavljaju  se  čim  ih  dobijemo.
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Radnja  se  odvija  u  Evropi,  u  zoru  Stogodišnjeg  rata  i  Velikog  papskog  raskola,  tokom  terora  
Crne  smrti.  Sudbina  Stvaranja  počiva  na  ramenima  jednog  krilatog  dječaka.  Roman  se  
sastoji  od  3  knjige  --  1.  tom:  Uskrsnuće,  2.  tom :  Iskušenja  i  nevolje  i  3.  tom:  
Srednjovjekovni  Armagedon.  Trenutno  se  poglavlja  prepisuju.

Stranice  dostupne  za  preuzimanje  poglavlja  i  za  druge  jezike.  Sve  stranice  će  biti  ažurirane  
novim  poglavljima  čim  budu  objavljena,  za  svaki  od  spomenutih  jezika.  Cijeli  svijet  se  ažurira  na

Donacije  se  svakako  prihvataju  za  pokrivanje  troškova  usluge  hostinga  domena  i  koristile  
bi  se  isključivo  za  taj  napor,  kao  trajni  tehnički  spomenik  gospodinu  Poeu.

1.4  -  Dostupnost  web  stranice  publici  širom  svijeta

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

1.5  -  Poglavlja  dostupna  za  odabrani  jezik
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još  nije  postavljeno  na  stranicu.  Molimo  vas  da  periodično  provjeravate  promjene.

V.1-C.17:  Poglavlje  17  –  Ribar  ljudi

•

•

•

•

•

Dodatna  napomena:  Na  YouTubeu  postoje  kratki  video  snimci  o  Grotesque,  gotičkom  
epu,  ako  pretražite  naslov  ili  autora:  „GE  Graven“.

V.1-C.16:  Poglavlje  16  –  Prava  inkvizicija

V.1-C.18:  Poglavlje  18  –  Posljednji  zmaj

•

•
•

•

V.2-C.1:  Poglavlje  1  –  Prelazak

•
V.1-C.19:  Poglavlje  19  –  Ljuska  čovjeka

•

V.1-C.14:  Poglavlje  14  –  Lažna  inkvizicija

V.1-C.10:  Poglavlje  10  –  Crna  smrt  sve  pomete

•

•

•
•

V.1-C.20:  Poglavlje  20  –  Dragulj  Edena

•

•

•

V.2-C.2:  Poglavlje  2  –  Kraljevstvo  blaga

V.1-C.15:  Poglavlje  15  –  Prava  strana  pogrešnog

•

V.1-C.11:  Poglavlje  11  –  Pad  s  milosti

•

•

•

•
V.1-C.8:  Poglavlje  8  –  Otvaranje  Kamena  kapije

V.1-C.4:  Poglavlje  4  –  Zavjera  Svete  Stolice

V.1-C.1:  Poglavlje  1  –  Prvi  pečat
V.1-C.0:  Prolog  –  Na  početku

V.1-C.2:  Poglavlje  2  –  Bitka  kod  Crecyja

V.1-C.6:  Poglavlje  6  –  Đavo  u  sredini
V.1-C.5:  Poglavlje  5  –  Naramsin  ekshumiran

V.1-C.3:  Poglavlje  3  –  Opatija  straže

V.1-C.9:  Poglavlje  9  –  Katakombe,  obućari  i  kraljevi

V.1-C.7:  Poglavlje  7  –  Prekidanje  pečata
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Knjiga  2  (Svezak  2)  ~  Iskušenja  i  nevolje

Knjiga  1  (Svezak  1)  ~  Uskrsnuće

(posjetite  “https://www.gothicnovel.org”  za  ažuriranja  ove  liste)

Provjerite  ponovo  ažuriranja  za  gore  navedene  linkove  kako  biste  utvrdili  da  li  je  objavljeno  novo  poglavlje

V.1-C.12:  Poglavlje  12  --  Drift  smrti
V.1-C.13:  Poglavlje  13  --  On  je  uskrsnuo

što  nema  aktivnu  vezu,  to  jednostavno  znači  da  se  poglavlje  obrađuje,  ali

ODJELJAK  2:  Gotska  književnost  -  Uporedite  djela  i
Kontrast
Opseg:  Graven's,  Grotesque  -  Gotski  ep

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

je  postavljeno  na  stranicu  na  vašem  jeziku.  Ako  vidite  popis  poglavlja
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Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

2.1  -  Naglasak  na  grotesknom

Groteska,  gotski  ep  autora  G.  E.  Gravena  (objavljena  online  od  1998.)  je  historijska  epska  
avantura  koja  se  usko  poklapa  s  osnovnim  konvencijama  gotičkog  žanra ,  a  istovremeno  naglašava  
njegov  naslovni  "groteskni"  element  kroz  monstruoznu  hibridnost,  natprirodni  horor  i  teme  vjere  
usred  apokaliptične  opasnosti.
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Klasični  gotički  tropi

•  Natprirodni  i  demonski  elementi:  Pali  anđeli  koji  pokušavaju  pobjeći  iz  pakla,  duhovi,  demoni  i  prijeteća  
prijetnja  srednjovjekovnog  Armagedona  predstavljaju  karakterističnu  mješavinu  čudesnog  i  
zastrašujućeg  za  žanr,  podsjećajući  na  biblijsko-apokrifne  horore  u  djelima  poput  Miltonovog  Izgubljenog  raja  
(čest  gotički  utjecaj)  ili  Monah  Matthewa  Lewisa .

•  Srednjovjekovno  okruženje  i  arhitektura:  Radnja  romana  smještena  je  u  kasni  srednji  vijek  (1331–1352 .  n.e.),  a  
evocira  gotičku  atmosferu  kroz  dvorce,  manastire,  kraljeve,  pape  i  crkvene  građevine  –  obilježja  
fascinacije  žanra  opresivnom  težinom  historijskih  i  vjerskih  institucija.

•  Progonjeni  protagonist:  Junaka,  Lazara  Gogua  -  opatijskog  štitonošu  koji  je  ujedno  i  krilati  grotesk  -  progoni  
neprijateljski  svijet  pobožnih,  ali  fanatičnih  ljudi  koji  ga  žele  uništiti.  Ovo  odražava  izolirane,  neshvaćene  
otpadnike  u  klasicima  poput  Frankensteina  Mary  Shelley  ili  Grbavca  Notre-Dame  Victora  Hugoa .

Naslov  romana  i  protagonist  direktno  se  dotiču  groteske,  ključnog  podskupa  gotičke  estetike  koji  
uključuje  iskrivljene,  hibridne  oblike  koji  izazivaju  i  fascinaciju  i  odbojnost  (često  povezane  sa

Gotički  žanr,  koji  je  nastao  u  18.  vijeku  s  djelima  poput  Walpoleovog  djela  Otrantski  zamak ,  
obično  sadrži  srednjovjekovna  ili  pseudo-srednjovjekovna  okruženja,  izolirane  protagoniste  
koji  se  suočavaju  s  progonom,  natprirodne  upade  u  racionalni  svijet,  propadajuće  institucije  
(npr.  opatije,  dvorce),  vjersku  napetost  i  atmosferu  straha  i  uzvišenog.
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U  djelu  Groteska,  gotski  ep  G.  E.  Gravena,  ton  je  pretežno  mračan,  zloslutan  i  
melanholičan,  prožet  dubokim  osjećajem  straha,  progona  i  kosmičkog  užasa.  Ovo  se  duboko  
poklapa  s  tradicionalnim  gotičkim  konvencijama,  evocirajući  opresivnu  atmosferu  neizbježne  
propasti  koju  nalazimo  u  djelima  Edgara  Allana  Poea  ( kome  je  roman  posvećen)  ili  
Matthewa  Lewisa.  Narativ  održava  sveprisutni  osjećaj  izolacije  i  egzistencijalne  prijetnje:  
protagonista,  Lazarusa  Gogua  -  krilato  hibridno  stvorenje  -  neumoljivo  progoni  
fanatični  ljudski  svijet  dok  se  suočava  s  prijetnjama  demonskih  sila  koje  traže  
apokaliptični  bijeg.  Ovo  stvara  ton  neumoljive  napetosti,  miješajući  teror  s  dirljivom  tugom,  
dok  se  teme  besmrtne  ljubavi,  slomljene  vjere  i  iskupljenja  bore  protiv  ogromnog  zla.

Kao  potpuno  ilustrovano  online  djelo  posvećeno  Edgaru  Allanu  Poeu,  ono  se  eksplicitno  pozicionira  unutar  
gotičke  tradicije,  proširujući  romantičnu  gotiku  19.  stoljeća  u  moderni,  multimedijalni  oblik,  dok  istovremeno  
ukorijenjuje  svoju  mitologiju  u  drevnim  tekstovima  radi  aure  zabranjenog  znanja  -  klasičnog  gotičkog  postupka.

arhitektonski  gargojli/himere).  Lazarov  krilati  oblik  utjelovljuje  ovo:  hibrid  čovjeka  i  anđela  koji  
evocira  biblijske  Nefilime  (preuzeto  iz  izvora  poput  Knjige  Enoha  i  Postanka  6:2),  miješajući  ljepotu,  
monstruoznost  i  božansko  prokletstvo.
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2.2  -  Teme  vjere,  otkupljenja  i  apokalipse

Sveukupno,  uklapa  se  u  neogotsko  djelo,  pojačavajući  srednjovjekovni  natprirodni  žanr  i  
grotesku  u  epsku  naraciju  o  preživljavanju  i  kosmičkom  iskupljenju.

2.3  -  Ton  i  stil  koje  je  demonstrirao  Graven

Teme  besmrtne  ljubavi,  konačnog  iskupljenja  i  održavanja  vjere  usred  nemogućeg  zla  usklađene  su  s  gotičkim  
istraživanjima  morala,  grijeha  i  uzvišenog  terora  božanskog/demonskog.  Apokaliptični  ulozi  uzdižu  to  na  epski  
nivo,  miješajući  tradicionalnu  gotičku  introspekciju  s  grandioznim,  miltonovskim  kosmičkim  sukobom.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.
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očaj,  izolacija  i  psihološka  muka.  Poeove  priče,  poput  "Pada  kuće  Usher"  ili  "Ligeia",  
ispunjavaju  okruženja  i  likove  melanholijom  i  nadolazećom  propašću,  često  
povezanom  s  gubitkom,  ludilom  ili  natprirodnim.  Slično  tome,  Graven  održava  
zloslutan,  tužan  ton  kroz  progon  Lazarusa  Gogua  kao  monstruoznog  izopćenika,  
miješajući  ličnu  patnju  s  kosmičkim  užasom  demonskih  prijetnji  i  apokaliptičnih  ugnjetavanja.

Potpuno  ilustrovani  format  romana  dodatno  poboljšava  stil:  Gravenov  vlastiti  umjetnički  rad  
integriše  vizuelnu  grotesku  -  iskrivljene  figure,  hibride  nalik  gargojlima  i  sjenovite  
crkvene  scene  -  direktno  u  tekst,  čineći  ga  multimedijalnim  iskustvom  koje  pojačava  tonski  
strah  kroz  grafičko  pojačanje.  Sveukupno,  stil  je  promišljen  i  impresivan,  dajući  prioritet  emocionalnom  aspektu.

•  Ton  melanholije,  straha  i  makabre:  Oba  evociraju  sveprisutnu  atmosferu

Stilski,  proza  je  raskošna  i  deskriptivna,  favorizirajući  bogat,  atmosferski  jezik  kako  bi  čitatelje  uronila  u  
srednjovjekovni  ambijent  dvoraca,  manastira  i  pejzaža  opustošenih  kugom  (1331–1352 .  n.e.).  Graven  
koristi  uzvišeni,  poetski  jezik  koji  podsjeća  na  romantične  gotičke  pisce  19.  stoljeća ,  s  detaljnim  
senzornim  opisima  grotesknog  tijela  (Lazarova  krila  i  oblik  crpe  iz  biblijske  predaje  o  Nefilima)  i  
natprirodnih  upada.  Ovo  stvara  uzvišeni,  gotovo  lirski  kvalitet  koji  je  u  suprotnosti  s  užasom,  
naglašavajući  uzvišeni  teror  božanskog  i  demonskog.

Gravenov  roman  "Groteska,  gotički  ep"  eksplicitno  odaje  počast  Edgaru  Allanu  Poeu  -  roman  i  web  
stranica  na  kojoj  se  nalazi  posvećeni  su  njemu  -  dijeleći  nekoliko  ključnih  elemenata  Poeovog  
gotskog  stila,  dok  se  razlikuju  u  obimu,  strukturi  i  mediju.

•  Bogata,  atmosferska  proza:  Poeov  stil  odlikuje  ritmičan,  raskošan  jezik  s  bogatim  senzornim  
detaljima,  simbolikom  i  osjećajem  za  uzvišeno  kako  bi  se  pojačao  emocionalni  intenzitet.

•  Razmjer  i  struktura:  Poe  se  ističe  u  konciznim  kratkim  formama,  gradeći  ka  jedinstvenom  "jednostavnom  efektu"

•  Groteskno  i  natprirodno:  Poe  majstorski  koristi  groteskno  –  iskrivljeno
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Graven  uravnotežuje  ovu  tamu  trenucima  uzvišene  ljepote  i  tragičnog  patosa,  posebno  u  prikazima  Lazarovog  unutrašnjeg  
svijeta  -  njegova  hibridna  priroda  izaziva  i  gađenje  i  empatiju,  slično  stvorenju  u  Frankensteinu.  Apokaliptični  kolci  
pojačavaju  ton  do  epskih  proporcija,  prelazeći  iz  intimne  gotičke  introspekcije  u  Miltonovu  veličanstvenost,  gdje  
lična  patnja  odražava  širu  bitku  između  božanskog  reda  i  paklenog  haosa.

intenzitet  i  zabranjena  mitska  dubina  nad  minimalističkim  realizmom,  što  rezultira  neogotičkim  preporodom  koji  
djeluje  istovremeno  arhaično  i  intenzivno  lično.

2.4  -  Poređenje  stilova:  Graven  i  Poe

2.4.1-  Zajednički  elementi

umovi,  tijela  koja  se  raspadaju  i  bizarni  događaji  -  istražiti  granice  ljepote  i  terora  (npr.  
prerani  ukop  u  "Preranom  ukopu"  ili  hibridna  opsesija  u  "Ligeiji").  Graven  ovo  pojačava  
doslovnom  groteskom:  protagonistov  krilati,  gargojli  sličan  oblik  crpi  inspiraciju  iz  
biblijskih  hibrida,  izazivajući  gađenje  i  fascinaciju  sličnu  Poeovim  simboličkim  distorzijama.

Graven  to  odražava  uzvišenim,  poetskim  rječnikom  i  živopisnim  opisima  srednjovjekovnog  
propadanja,  manastira  i  demonskih  upada,  stvarajući  impresivan  strah.

2.4.2  -  Ključne  razlike
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2.5.1  -  Progonjeni  monstruozni  otpadnik

Sveukupno,  Graven  kanališe  Poeovo  majstorstvo  gotičke  atmosfere  i  groteske  kao  temeljni  
uticaj,  prilagođavajući  ga  u  širi,  vizuelno  obogaćeni  ep  koji  odaje  počast  Poeu,  a  istovremeno  
proširuje  opseg  žanra.

terora  ili  otkrovenja  kroz  preciznu  radnju  i  psihološku  introspekciju.  Gravenovo  djelo  je  
opsežan  epski  roman  -  ilustrovana  online  saga  koja  obuhvata  historijske  događaje,  bitke  i
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lukovi  iskupljenja  –  pomjerajući  se  prema  Miltonovskoj  grandioznosti,  a  ne  prema  Poeovom  komprimiranom  intenzitetu.

groteskno,  proširujući  Poeov  utjecaj  u  moderni,  grafički  oblik.

2.5  -  Utjecaj  Mary  Shelly

•  Poput  Stvorenja,  Lazara  progone  pobožni  ljudi  koji  ga  smatraju  gnusobom,  prisiljavajući  ga  na  
izolaciju  dok  se  bori  sa  svojim  identitetom,  vjerom  i  željom  za  vezom  (uključujući  i  
vječnu  ljubav).

U  djelu  Groteska,  gotski  ep  G.  E.  Gravena,  utjecaj  Mary  Shelley  -  posebno  njenog  kultnog  romana  
Frankenstein  ili  moderni  Prometej  iz  1818.  -  evidentan  je  kroz  tematske  paralele,  arhetipove  
likova  i  istraživanja  grotesknog,  iako  djelu  nedostaje  eksplicitna  posvećenost  ili  direktne  reference  
na  nju  (za  razliku  od  otvorenog  omaža  Edgaru  Allanu  Poeu).

•  Medij  i  vizualna  integracija:  Poe  se  oslanja  isključivo  na  tekstualnu  evokaciju,  a  ilustracije  dolaze  
kasnije  od  adaptacija.  Gravenov  roman  je  u  potpunosti  ilustrovao  autor,  integrirajući  
gotičku  umjetnost  direktno  u  narativ  za  multimedijalno  iskustvo  koje  vizualno  pojačava

•  Psihološki  naspram  epskog  fokusa:  Poe  duboko  zalazi  u  individualnu  psihu  –  ludilo,  krivnju  i  
podsvjesni  užas  –  često  s  nepouzdanim  naratorima.  Graven  naglašava  vanjsku  akciju,  
vjeru  usred  progona  i  apokaliptičnu  avanturu,  s  manjim  naglaskom  na  unutrašnjem  
monologu,  a  više  na  herojskom  preživljavanju.

•  Ovaj  arhetip  pomiče  gotičko  čudovište  od  čistog  negativca  (kao  u  ranijim  djelima)  do  tragične  
figure  koja  izaziva  empatiju,  karakteristiku  koju  je  Shelley  pionirski  istraživala  napuštanje,  
društveno  odbacivanje  i  okrutnost  "normalnog"  prema  "drugom".

•  Lazarus  Gogu,  krilati  protagonist  (hibrid  čovjeka  i  anđela  inspirisan  biblijskim

Shelleyin  najtrajniji  doprinos  gotičkom  žanru  je  simpatično  čudovište:  biće  vještački  
stvoreno  ili  rođeno  drugačije,  fizički  groteskno,  intelektualno  sposobno  i  žudno  za  prihvatanjem,  
a  opet  odbačeno  i  progonjeno  od  strane  zastrašujućeg  društva.  To  izaziva  duboku  patetiku  i  
kritikuje  ljudske  predrasude.

Nefilim),  odražava  Shelleyjevo  Stvorenje:  oba  su  hibridni  oblici  koji  spajaju  ljepotu  i  
užas,  izazivajući  istovremenu  fascinaciju  i  gađenje.

2.5.2  -  Groteskno  tijelo  i  hibridnost

Shelley  je  uzdigla  groteskno  u  gotičkoj  književnosti  tako  što  ga  je  učinila  centralnim  u  temama  stvaranja  
i  monstruoznosti  -  patchwork  tijelo  njenog  Stvorenja  simbolizira  neprirodnu  oholost  i  uzvišeni  teror  
zamagljenih  granica  između  ljudskog/božanskog,  života/smrti.
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Machine Translated by Google

https://www.GothicNovel.Org/


Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

•  Natprirodni  upad  i  kosmički  ulozi:  Dok  Shelley  zasniva  svoj  užas  na  nauci  (proto-naučna  
fantastika),  Graven  se  oslanja  na  biblijsko/demonsko,  ali  oboje  upozoravaju  na  opasnosti  
kršenja  prirodnog/božanskog  poretka.

•  Iskupljenje  i  čovječnost  usred  užasa:  Oba  djela  se  bore  s  vjerom,  moralom  i  iskupljenjem  
suočeni  s  egzistencijalnom  izolacijom  -  Shelleyno  Stvorenje  traži  partnera  i  razumijevanje;  
Lazar  održava  vjeru  usred  apokaliptičnog  zla.

Stokerov  Drakula  (1897)  -  za  razliku  od  svoje  eksplicitne  posvete  Edgaru  Allanu  Poeu  -  oba  djela  
duboko  se  bave  kasnogotičkim  tradicijama,  posebno  u  korištenju  natprirodne  monstruoznosti,  
religijske  napetosti  i  atmosferskog  straha.

2.5.3  -  Širi  tematski  odjeci
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Graven  ovo  pojačava  Lazarusovim  doslovnim  krilima  i  oblikom  nalik  gargojli,  direktno  se  
povezujući  s  arhitektonskim  groteskama  (himere/gargojli),  dok  istovremeno  odražava  Shelleyin  
fokus  na  fizičko  izobličenje  kao  izvor  straha  i  dirljivosti.  Naslov  romana  i  vizualne  ilustracije  
pojačavaju  ovaj  tjelesni  užas,  baš  kao  što  to  čine  Shelleyini  živopisni  opisi  žutih  očiju  i  prozirne  kože  Stvorenja.

Sveukupno,  Gravenin  neogotički  ep  proširuje  Shelleyino  naslijeđe  prilagođavajući  njen  empatični  trop  
čudovišta  u  srednjovjekovnu,  vjerski  vođenu  naraciju  s  epskim  opsegom  i  multimedijalnim  vizualima.  Ovo  
pozicionira  Groteskno  unutar  post-Shelleyjeve  gotičke  tradicije  humaniziranja  grotesknog  kako  bi  se  
istražila  dublja  filozofska  pitanja  o  stvaranju,  predrasudama  i  uzvišenom.

2.6  -  Poređenje  radova:  Graven  i  Stoker

Iako  djelo  G.  E.  Gravena  "  Groteska,  gotski  ep"  ne  pokazuje  direktan  utjecaj  ili  referencu  na  Brama
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Ukratko,  oba  jačaju  gotičke  konvencije  natprirodnog  uljeza  i  moralno/religijskog  sukoba,  ali  
Gravenovo  djelo  invertira  Stokerovu  dinamiku  čudovišta  -  transformirajući  zločinačkog  krilatog  
predatora  u  uzvišenu,  iskupljivu  grotesku  -  dok  se  istovremeno  širi  u  epski,  ilustrirani  neogotički  
teritorij.

vampir  koji  je  napao  modernu  Englesku,  utjelovljujući  zavodljivo  zlo,  mijenjanje  oblika  (uključujući  
krila  nalik  šišmišovim)  i  krvožednost  kao  metaforu  za  korupciju  i  strah  od  invazije.

2.6.1  -  Zajednički  gotički  elementi
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Gravenov  roman  Groteskni,  gotski  ep  dijeli  duboke  paralele  s  romanom  Frankenstein  ili  
Moderni  Prometej  (1818)  Mary  Shelley ,  što  ga  čini  jednim  od  najjasnijih  utjecaja  na  roman  -  više  nego  
Poeov  psihološki  intenzitet  ili  Stokerov  grabežljivi  užas.  Oba  djela  se  fokusiraju  na  simpatično,  fizički  
groteskno  odbacivanje  od  strane  društva,  koristeći  monstruoznost  za  istraživanje  tema  stvaranja,  
izolacije,  predrasuda  i  iskupljenja.

•  Narativna  struktura  i  stil:  Stoker  koristi  epistolarni  format  –  dnevnike,  pisma  i  isječke  –  za  
dokumentarni  realizam  i  rastuću  napetost.  Graven  koristi  raskošnu,  poetsku  prozu  u  
linearnoj  epskoj  sagi,  integriranu  s  autorovim  ilustracijama  za  multimedijalno  gotičko  
iskustvo.

•  Religijski  simbolizam  i  dobro  protiv  zla:  Drakula  suprotstavlja  kršćansku  vjeru  (raspeća,  svete  
hostije)  nesvetom  vampirizmu,  a  Van  Helsing  predvodi  racionalno-religijski  križarski  rat.

•  Natprirodni  horor  i  monstruozne  figure:  Stokerov  grof  Drakula  je  aristokrat

Graven  pojačava  biblijske  apokaliptične  teme  -  demone  koji  bježe  iz  pakla,  vjeru  testiranu  
usred  progona  -  stvarajući  kosmičku  bitku  u  kojoj  protagonist  utjelovljuje  slomljenu  božanstvenost,  a  
ne  čisti  antagonizam.

(Transilvanski  dvorci,  maglovita  Engleska  u  Drakuli;  manastiri  i  dvorci  iz  doba  kuge  u  
Grotesknom).

•  Obim  i  uloga  protagonista:  Drakula  je  viktorijanski  invazijski  horor  sa  jasnim  negativcem  
kojeg  lovi  grupa  heroja.  Groteskna  se  fokusira  na  čudovište  kao  progonjenog  heroja  u  
opsežnoj  historijsko-apokaliptičnoj  avanturi,  više  odražavajući  Shelleyjevu  simpatičnu  
kreaturu  nego  Stokerov  predatorski  prikaz.

•  Atmosfera  straha  i  izolacije:  Obje  održavaju  zloslutne  tonove  kroz  propadajuće  okruženje

•  Tematski  fokus:  Stoker  istražuje  anksioznosti  s  kraja  vijeka  (seksualnost,  imigracija,  nauka  vs.

Gravenov  Lazarus  Gogu  je  krilati  hibrid  (groteska  inspirisana  Nefilima),  koji  spaja  anđeoske  i  
demonske  osobine  u  srednjovjekovnom  kršćanskom  svijetu  kojem  prijete  pali  anđeli  i  
apokalipsa.  Oba  čudovišta  evociraju  krilati,  noćni  užas,  ali  Drakula  je  grabežljiv  i  nepopravljivo  
zao,  dok  je  Lazarus  tragični,  empatični  otpadnik  koji  traži  iskupljenje.

2.6.2  -  Ključne  razlike

(praznovjerje).  Graven  istražuje  drevnu  mitsku  grotesku,  besmrtnu  ljubav  i  lično  iskupljenje  
usred  opasnosti  kraja  vremena.
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Gravenov  Lazar  utjelovljuje  arhitektonske  groteske  (himere/gargojle),  doslovnog  krilatog  hibrida  koji  
se  veže  za  zabranjeno  znanje  iz  srednjovjekovne  Biblije.  Naslov  romana  i  autorove  ilustracije  to  pojačavaju.

izaziva  duboku  patos  i  kritikuje  društveni  strah  od  "drugog".

2.7.1  -  Arhetip  simpatičnog  čudovišta
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2.7.2  -  Groteskno  tijelo  i  hibridnost

Oba  naglašavaju  iskrivljenu  fizičku  prirodu  kao  izvor  uzvišenog  užasa  i  fascinacije.  Shelleyino  
Stvorenje  je  mozaik  reanimiranih  dijelova,  zamagljujući  granice  između  života  i  smrti  kroz  oholost.

ovaj  tjelesni  strah  vizualno  proširuje  Shelleyne  tekstualne  opise  u  multimedijalni  oblik.

2.7.2a  -  Tematska  preklapanja

•  Porijeklo  i  opseg:  Shelleyin  užas  proizlazi  iz  moderne  nauke  i  individualne  oholosti  u  uokvirenoj  
naraciji  introspekcije.  Graven  ukorjenjuje  monstruoznost  u  drevnoj  biblijskoj  mitologiji,  šireći  se  
do  epske  apokaliptične  avanture  s  demonskim  silama  i  historijskim  razmjerima  (1331–
1352 .  n.e.).

•  Uzvišeni  teror:  Atmosferski  strah  od  neprirodnog  koje  narušava  racionalno  ili  sveto.

•  Izolacija  i  progon:  Oba  bića  su  odbačena  u  neprijateljskim  svjetovima,  testirajući  vjeru  i  čovječnost  
usred  odbacivanja.

•  Iskupljenje  i  moral:  Teme  potencijalne  dobrote  iskvarene  napuštanjem;  oboje

•  Ton  i  stil:  Frankenstein  je  elegičan  i  filozofski,  s  ugniježđenim  narativima.

•  Uloga  kreatora:  Victor  Frankenstein  u  užasu  napušta  svoje  djelo;  Gravenovom  djelu  nedostaje  
direktni  "ludi  naučnik",  fokusirajući  se  na  božansko  prokletstvo  i  kosmički  sukob.

Poređenje  između  djela  G.  E.  Gravena  "  Groteska:  Gotski  ep"  i  djela  "Monah  "  Matthewa  Lewisa

Sveukupno,  Groteska  poštuje  i  ažurira  Shelleyjev  empatični  trop  čudovišta,  presađujući  ga  u  srednjovjekovni,  
vjerski  vođen  neogotički  ep,  a  istovremeno  čuva  ključno  pitanje:  šta  nekoga  čini  zaista  monstruoznim  -  
izgled  ili  okrutnost  onih  koji  ga  odbacuju?

Groteskno  je  ukrašeno,  orijentisano  na  akciju  i  vizuelno  integrisano.

ODJELJAK  3:  Gotska  književnost  tokom  dvjesto  godina

Shelleyina  revolucionarna  inovacija  bila  je  humanizacija  čudovišta:  inteligentnog,  artikuliranog  stvorenja  
napuštenog  od  strane  svog  tvorca,  koje  žudi  za  društvom,  a  ipak  ga  ljudska  okrutnost  natjera  na  nasilje.

Lazarus  Gogu  upravo  to  odražava  -  krilati  hibrid  nalik  gargojlu  (inspiriran  Nefilima)  koji  je  
intelektualno  i  emocionalno  sposoban,  traži  ljubav  i  prihvaćanje,  ali  ga  fanatični  ljudi  progone  kao  
odvratnost .  Oba  protagonista  izazivaju  empatiju  kroz  svoju  tragičnu  izolaciju  i  moralnu  
dubinu,  invertirajući  tradicionalnu  gotičku  negativku.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

suočavanje  s  kršenjem  božanskog/prirodnog  poretka.

2.7.2b  -  Ključne  razlike
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3.1  -  Pregledi  radnje

nudi  fascinantnu  studiju  o  tome  kako  se  gotički  žanr  razvio  od  svojih  transgresivnih  korijena  
iz  18.  stoljeća  do  savremenih,  historijski  utemeljenih  epskih  narativa.  Iako  oba  djela  koriste  
vjerske  institucije,  natprirodna  bića  i  "groteskno"  kao  centralne  motive,  ona  se  značajno  razlikuju  u
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njihov  moralni  pogled  i  strukturni  opseg.

•  Groteska:  Gotski  ep  G.  E.  Gravena  (1998):  Radnja  ovog  savremenog  online  romana  smještena  je  u

•  Matthew  Lewisov  Monah  (1796):  Smješten  u  Madridu,  ovaj  klasik  "monah"  gotičke  fikcije  prati  senzacionalni  
pad  Ambrosija,  štovanog  kapucinskog  opata.  Njegova  ekstremna  pobožnost  otkriva  se  kao  potisnuti  
narcizam  kada  ga  zavede  Matilda  (demonski  agent).

Kasni  srednji  vijek  (1331–1352)  tokom  Crne  smrti.  Radnja  prati  Lazara  Gogua,  krilatog  dječaka  i  opatijskog  
štitonošu  ("himeru").  Za  razliku  od  zlih  monaha  tradicionalne  gotike,  Lazar  je  nevin  protagonist  koji  mora  
preživjeti  svijet  vjerskog  progona  i  palih  anđela  (Nefilima)  kako  bi  spriječio  srednjovjekovni  Armagedon.

•  Groteskno:  Ugravirano  također  prikazuje  "pobožne  ljude  koji  bi  uništili"  protagonista,  ali  fokus  se  pomiče  na  
vjeru  kao  mehanizam  preživljavanja.  Dok  su  institucionalne  figure  neprijateljski  nastrojene,  Lazarova  
vlastita  vjera  ostaje  njegov  moralni  kompas.  Religijske  teme  utemeljene  su  na  biblijskim  i  apokrifnim  
izvorima  (npr.  Knjiga  Enoha),  a  ne  samo  na  institucionalnoj  satiri.

•  Monah:  "Groteskno"  u  Lewisovom  djelu  povezano  je  s  užasom  i  moralnom  inverzijom.  To  je

•  Monah:  Lewis  koristi  manastir  kao  mjesto  moralnog  propadanja  i  licemjerja.  Ambrosio  predstavlja  "svetog  
čovjeka"  čiji  kruti  asketizam  prikriva  monstruoznu  prirodu.  Roman  odražava  britanski  "antikatolički"  
sentiment  iz  18.  stoljeća,  prikazujući  Crkvu  kao  instituciju  tajnosti  i  korupcije.

Ambrosio  upada  u  spiralu  silovanja,  incesta  i  ubistva,  što  kulminira  paktom  s  Đavolom  i  
njegovim  konačnim,  strašnim  prokletstvom.

3.2  -  Tematsko  poređenje

Uloga  "grotesknog"

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

Religija  i  licemjerje
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Silazak:  Od  svetosti  do  
prokletstva.

Natprirodni  elementi

•  Morse,  D.  (1982).  Transpozicija  gotičkog  jezika.  Springer.

•  Blakemore,  S.  (1998).  Matthew  Lewisova  Crna  misa:  Seksualna,  religijska  inverzija  u  Monah.  Studije  o

•  Ayar,  MZ  (2022).  Podsvjesni  negativac  individualne  i  institucionalne  crkve  u  romanu  Matthew  Lewisa  Monah.

•  Graven,  GE  (2026).  Groteskno:  Gotski  ep.  GothicNovel.Org.

Potpuno  ilustrovani  online  roman

Globalna/Apokaliptična  sagaUnutrašnja/Psihološka  tragedija

Međunarodni  časopis  za  filologiju.

"Čudovište"  je  izopćenik  (Krilati  Opat).

Historijski  ep /  Gotska  fantazija

Skala  �

Prijetnja  �  Individualni  grijeh  i  duhovna  propast.  Kosmička/apokaliptična  prijetnja  Palih  anđela.

•  Groteskno:  Oslanja  se  na  biblijsku  i  historijsku  mitologiju,  posebno  na  Pad  anđela  i  
Nefilima.  Natprirodno  je  "epski  upad"  na  svjetskoj  razini.  Lazareva  borba  nije  samo  za  
njegovu  dušu,  već  da  zaustavi  doslovni  Armagedon.

•  Groteskno:  Graven  invertuje  ovaj  trop.  Protagonist,  Lazarus,  je  fizički  "groteskan"  ( krilati  
hibrid),  ali  on  je  moralni  centar  i  "iskupiteljska  figura".  Njegova  fizička  anomalija  je  znak  
njegove  jedinstvene  prirode  i  žrtve,  a  ne  moralne  korupcije.  Ovo  dovodi  u  pitanje  
tradicionalnu  gotsku  ideju  da  fizička  ljepota  znači  dobrotu.

•  Monah:  Sadrži  demonsku  intervenciju  i  sotonističke  paktove.  Natprirodno  se  koristi  za  
senzacionalistički  horor  -  Matilda  je  figura  slična  sukubi  poslana  da  uništi  Ambrosiovu  
dušu.  Magija  je  crna  magija,  a  cilj  je  lično  uništenje.

Žanr  �

Postavka  �

Monah

(Lazar)

Moralni  luk  �

Protagonist  �  Byronic/Zlikovac-junak  (Ambrosio)

Medij  �  Tradicionalni  tisak  rukopisa

Monah  (Lewis)

Groteskno

Čudovište  �

Element
Uspon:  Od  žrtve  do  spasenja/
herojstva.

ODJELJAK  4:  Detalji  o  glavnom  liku

Dječak).

Madrid

Groteskno:  Gotički  ep  (Graven)

Atmosferski,  pomalo  savremen
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pronađeno  u  fizičkom  raspadanju  krvave  časne  sestre,  grafičkim  opisima  mučenja  i  
duhovnoj  "grotesknosti"  Ambrosijevih  zločina.  Ovdje  fizička  ili  situacijska  deformacija  
obično  signalizira  odstupanje  od  božanskog.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

Značajka

Iskupiteljska/Nevina  Groteska

Beletristika

3.4  -  Sažetak  kontrasta

Čudovište  je  u  čovjeku  (u

3.3  -  Strukturne  i  formalne  razlike

Reference

Gotski  roman /  Transgresivni

Roman.

Strogi  historijski  realizam  (Godine  kuge)
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•  Tjelesni  užas:  Njegov  fizički  izgled  izaziva  strah  i  gađenje  kod  drugih.

•  Krila  kao  simbol  deformiteta:  Lazar  je  krilati  dječak  -  neprirodno,  abnormalno  biće.

•  Psihološki  konflikt:  Groteskno  je  često  povezano  s  unutrašnjim  sukobima  likova  -  
posebno  mentalnom  nestabilnošću,  očajem  i  egzistencijalnim  strahom.  Lazar  
doživljava  emocionalne  i  duhovne  previranja.  Duboko  je  izoliran,  rastrgan  između  
svoje  nevinosti  i  zla  kojim  je  okružen.  Ovaj  unutrašnji  konflikt  odražava  raskol  između  
onoga  što  se  smatra  "prirodnim"  ili  "normalnim"  i  onoga  što  se  smatra  "neprirodnim"  ili  "grotesknim".

•  Status  odbačenika:  U  gotičkoj  književnosti,  odbačenik  je  ponavljajući  arhetip.  Lazar  je

Lazarus  Gogu,  glavni  protagonist  i  gotički  junak  priče  Groteskno,  gotički  ep,  predstavlja  
suštinsko  utjelovljenje  „grotesknog“  u  gotičkoj  književnosti,  prvenstveno  kroz  svoju  fizičku,  
emocionalnu  i  duhovnu  transformaciju,  što  se  poklapa  s  ključnim  temama  žanra.  Koncept  
„ grotesknog  “ u  gotičkoj  književnosti  često  se  odnosi  na  nešto  što  je  istovremeno  zastrašujuće  
i  fascinantno,  izazivajući  osjećaje  odbojnosti  i  strahopoštovanja.  Lazarus  otelotvoruje  ove  
kvalitete,  što  ga  čini  savršenim  subjektom  za  analizu  unutar  žanra.  Da  bi  gotički  junak  
„utjelovio  groteskno“ ,  određene  kvalifikacije  trebaju  biti  očite  u  liku.  Da  bismo  razumjeli  
kako  naš  gotički  junak,  Lazarus  Gogu,  odražava  ove  kvalifikacije,  sljedeće  kategorije  su  detaljnije  objašnjene:
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4.1  -  Fizička  deformacija  i  monstruozno  tijelo

uklapajući  se  u  gotičku  tradiciju  gdje  se  deformitet  često  veže  za  grijeh,  duhovnu  
korupciju  ili  posljedice  zabranjenog  znanja.  Njegova  deformitet  je  vidljivi  simbol  
neprirodnog ,  poput  mnogih  gotičkih  stvorenja  koja  fizički  manifestiraju  svoje  
monstruozne  kvalitete,  poput  stvorenja  u  Frankensteinu  ili  vampira.

4.2  -  Emocionalne  i  psihološke  borbe

U  gotičkoj  fikciji,  fizička  deformacija  često  odražava  unutrašnju  korupciju,  a  njegova  krila  ga  označavaju  i  kao  
onostranog  i  kao  monstruoznog.  Krila  su  simbol  transcendencije  u  nekim  mitologijama,  ali  ovdje  djeluju  
kao  oznaka  otuđenja.  Lazar  nije  čovjek,  ali  nije  ni  u  potpunosti  božanski.  Njegovo  tijelo  je  groteskno  jer  je  
istovremeno  izuzetno  i  užasno  odstupanje  od  prirode.

iako  se  bori  da  održi  svoja  uvjerenja.  Lazar  utjelovljuje  gotsku  temu  likova  koji  
se  bore  sa  svojim  identitetom  i  svrhom,  posebno  kada  se  suoče  s  ogromnom  
tamom,  zlom  ili  natprirodnim  silama.

4.3  -  Otuđenje  i  drugobitnost

stranac  unutar  ljudskog  svijeta  i  božanskog  carstva.  Njegov  krilati  oblik  i  neobična

figura.  Njegov  identitet  kao  grotesknog  bića  povezan  je  s  njegovim  vlastitim  osjećajem  moralne  korupcije,  čak
•  Krivnja  i  vjera:  Njegova  vjera  i  krivnja  ga  teško  opterećuju,  čineći  ga  tragičnim,  gotskim  likom.

Lazarovo  emocionalno  putovanje  odražava  silazak  gotskog  junaka  u  ludilo  ili  korupciju,  
vođen  vanjskim  i  unutrašnjim  silama.
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4.4  -  Teme  grijeha,  kazne  i  iskupljenja

•  Iskupljenje  ili  prokletstvo?:  Njegovo  putovanje  odražava  gotičku  temu  iskupljenja  koje  često  dolazi  s  cijenom.  Lazar  
se  mora  snaći  u  svojoj  ulozi  spasitelja  ili  uništitelja  svijeta.  Groteskna  figura  često  simbolizira  borbu  između  
samouništenja  i  iskupljenja,  posebno  u  kontekstu  moralnog  ili  duhovnog  spasenja.  Lazarov  sukob  utjelovljuje  
tragičnu  spoznaju  da  je  iskupljenje  moguće,  ali  je  prepuno  nevjerovatne  boli  i  žrtve.

Porijeklo  ga  čini  nakazom  prirode  u  očima  drugih,  što  dovodi  do  njegovog  progona  i  izolacije.  Mnogi  ga  
vide  kao  čudovište  -  ne  samo  zbog  njegovog  izgleda,  već  i  zato  što  je  pogrešno  shvaćen.  Ova  različitost  čini  
Lazara  tragičnom  figurom  unutar  gotičkih  tropa  isključenosti  i  otuđenja.

•  Simbol  Božjeg  suda:  Samo  Lazarovo  postojanje  ukazuje  na  kaznu  za
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•  Groteskni  junak:  Kao  i  mnogi  gotski  protagonisti,  Lazar  je  tragični  junak  koji  je

prijestupi  prošlosti  (npr.  pali  anđeli  i  Nefilimi  u  mitologiji  knjige ).  Njegov  groteskni  
oblik  može  se  posmatrati  kao  posljedica  istočnog  grijeha  i  kršenja  božanskih  
zakona.  On  utjelovljuje  prokletstvo  pada  i  neizbježnost  patnje  vezane  za  njega.  Ovo  
odražava  centralnu  gotsku  temu  -  likovi  obilježeni  težinom  svojih  prošlih  prijestupa,  bilo  
naslijeđenih  ili  samonanesenih.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.

istovremeno  žrtva  i  počinitelj.  Kažnjen  je  zbog  onoga  što  jeste,  a  ipak  je  također  sposoban  
za  velika  djela  milosrđa,  iskupljenja  ili  spasenja.  Ova  kontradikcija  -  ispreplitanje  
nevinosti  i  monstruoznosti  -  doprinosi  njegovoj  grotesknoj  prirodi  i  čini  ga  savršenim  
gotskim  junakom  u  tradicionalnom  smislu.
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4.6  -  Neprirodno  stvaranje

4.5  -  Groteskno  kao  odraz  korumpiranog  svijeta
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•  Svijet  propadanja:  Svijet  u  kojem  Lazar  obitava  također  je  groteskno  opterećen  ratom,  
kugom,  vjerskom  korupcijom  i  demonima.  U  gotičkoj  fikciji,  okruženje  odražava  
unutrašnju  grotesku.  Propadajuće,  ratom  razoreno,  kugom  pogođeno  okruženje  
predstavlja  trulež  društva,  a  sam  Lazar  je  odraz  tog  propadanja.  Dok  se  bori  i  protiv  
vanjskih  sila  (palih  anđela,  demona  i  korumpiranih  ljudi)  i  protiv  vlastitog  
unutrašnjeg  sukoba,  on  predstavlja  isprepletenost  čovječanstva  s  grotesknim  silama  prirode  i  grijeha.

•  Čudo  prirode:  Lazarova  krila,  u  kombinaciji  s  njegovim  prokletim  postojanjem,  čine  ga  proizvodom  i  božanskog  
stvaranja  i  neprirodnog  uplitanja.  U  gotskim  pričama,  ove  vrste  neprirodnih  stvorenja  često  su  rođene  iz  
oholosti,  božanske  kazne  ili  zabranjenog  znanja.  Njegova  stvorenost  čini  ga  i  tragičnim  i  užasnim,  
jer  nije  ni  istinski  čovjek  ni  čisto  božanstvo.  Ovo  zamagljivanje  granica  između  čovjeka,  anđela  i  čudovišta  
naglašava  grotesknu  prirodu  njegovog  bića.

Ukratko,  u  gotičkoj  književnosti,  „groteskno“  se  obično  povezuje  s  fizičkom  
monstruoznošću,  psihološkom  mukom  i  granicama  između  ljudskog  i  natprirodnog.
Lazar  utjelovljuje  sve  ove  aspekte,  što  ga  čini  ultimativnom  grotesknom  figurom  u  romanu.  
Njegova  monstruozna  forma  i  unutrašnji  sukob  odražavaju  gotičku  tradiciju  moralne  
dvosmislenosti  i  tragične  sudbine,  gdje  je  groteskno  i  užasavajuće  i  fascinantno,  
istovremeno  izazivajući  simpatiju  i  gađenje.  Lazar  nije  samo  fizički  groteskni  lik;  on  je  simbol  
grotesknih  sila  koje  oblikuju  svijet  oko  njega  -  sudbine,  grijeha,  patnje  i  iskupljenja.  To  ga  čini  
ne  samo  tragičnim  junakom  već  i  katalizatorom  za  veće  teme  priče.

Ovaj  PDF  je  javno  vlasništvo.  Sva  preuzeta  poglavlja  romana  ostaju  pod  svjetskom  zaštitom  autorskih  prava.  Samo  za  ličnu  upotrebu.
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ODJELJAK  5.  Dodatni  materijali  u  vezi  s  Gravenovim  radom
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3.  Natprirodno  i  okultno:

1.  Ambijent  i  atmosfera:
Gotički  elementi  u  djelu  '  Groteska,  gotički  ep'  Uvod

2.  Teme  korupcije  i  moći:

( Upozorenje  na  spojlere!  Šalabahter  za  analizu  romana )

Analiza  gotskih  elemenata  uvoda  romana  i  uvoda  
protagonista  pomoću  vještačke  inteligencije.  (Obezbijedio  Quillbot  AI )

,

Ubistvo  kardinala  i  sumnja  na  trovanje  unose  elemente  intrige  i  mračnog  nasilja,  ističući  gotsku  
fascinaciju  smrću,  izdajom  i  moralnom  dvosmislenošću.

Noćne  scene,  tajni  hodnici  i  sjenoviti  dvorci  naglašavaju  gotički  stil.

okruženja  često  izazivaju  strah  i  nelagodu.

Roman  počinje  u  srednjovjekovnom  Avignonu ,  živopisno  opisanom  kao  gust,  zatvoren  grad  
sa  smrdljivim  mirisima,  prljavštinom  i  prenaseljenošću,  što  izaziva  osjećaj  klaustrofobije  i  
propadanja.  Ovo  prljavo,  tlačiteljsko  urbano  okruženje  dobro  se  uklapa  u  gotičku  tradiciju,  gdje

Papinska  palata  je  prikazana  kao  kolosalna  gotička  tvrđava,  "zmajevo"  srednjovjekovno  
čudovište  s  neprobojnim  zidovima.  Dvorac  kao  okruženje  je  zaštitni  znak  gotičke  fikcije,  
simbolizirajući  moć,  izolaciju  i  misteriju.

raspoloženje  intrige  i  skrivene  opasnosti.

Prisustvo  misterioznog,  sablasnog  oklopljenog  viteza  koji  može  proći  kroz  zidove  dodaje  
natprirodne  i  neobične  elemente  tipične  za  gotičku  književnost.

Palača  sadrži  "vrpoljeće  utrobe  korupcije,  bogatstva,  ukorijenjenog  bezakonja,  moći  i  velikog  
autoriteta",  što  sugerira  duboko  moralno  propadanje  ispod  površine  vjerske  i  političke  moći.

•  Lik  Lucifaela,  blijede  žene  s  crnim  očima  i  kosom,  koja  utjelovljuje  Evu  i  iskušenje,  direktno  je  
prizivanje  demonskih  ili  đavolskih  sila.  Ona  se  nevidljivo  kreće  kroz  svijet,  utječući  na  događaje.

Crni  gavran  s  neprirodnim,  mehaničkim  očima  služi  kao  zloslutni  simbol  smrti  i  jezivog,  
uobičajeni  gotički  motiv  gdje  životinje  ili  priroda  postaju  slutnje  ili  sluge  onostranih  sila.

+s  -  natprirodni  antagonist  upleten  u  zemaljske  poslove.

Sabor  apokrifa  i  tajne  političke  spletke  nagovještavaju  zavjere,  skriveno  znanje  i  tajnu  
kontrolu  -  klasične  gotske  teme  tajnih  društava  i  tajanstvene  moći.
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Poređenje  s  drugim  gotičkim  djelima:

4.  Psihološki  i  emocionalni  preokret:

5.  Smrt,  nasilje  i  propadanje:

•  Edgar  Allan  Poe:

Brutalni  opisi  Bitke  kod  Crecyja ,  s  pokoljem,  strijelama  koje  su  padale  poput  "đavoljeg  
plesa"  i  sporom  smrću  braće  usred  haosa,  naglašavaju  gotiku.

Noćna  mora  kardinala  Jean-Francoisa  Blasija  i  njegovo  prestravljeno  budno  stanje  kada  se  suoči  s  
sablasnim  vitezom  otkrivaju  unutrašnji  psihološki  teror  i  najavljuju  mentalni  raspad,  karakteristiku  uobičajenu  
kod  gotičkih  protagonista  koji  se  često  suočavaju  s  ludilom  ili  egzistencijalnim  strahom.

•  „Đavolom  opsjednuti“  strijelac  s  bezdušnim  crnim  očima  na  bojnom  polju  uvodi  
nemrtve  ili  opsjednute  figure,  miješajući  rat  s  natprirodnim  užasom.

Napeta  interakcija  braće  prije  bitke  ilustruje  sukobljene  emocije  -  strah,  čast,  dužnost  
i  fatalizam  -  obavijene  tragičnom  neizbježnošću  smrti.

Sakaćenje  kardinala  Basilista,  uključujući  užasno  uklanjanje  njegovih  očiju,  dodaje  visceralni,  groteskni  element  
horora  usklađen  s  gotičkom  fascinacijom  tjelesnim  nasiljem  i  mučenjem.

Klasični  gotički  romani  (npr.  Ann  Radcliffe,  Horace  Walpole):

Groteska  dijeli  naglasak  na  impozantnoj  srednjovjekovnoj  arhitekturi  i  natprirodnim  
posjetama,  ali  je  mračnija  i  politički  složenija,  s  manje  fokusa  na  romantične  dame ,  a  
više  na  borbe  za  moć  i  zavjere.

Psihološki  horor,  noćne  more  i  groteskno  nasilje  podsjećaju  na  Poeovo  intenzivno  
istraživanje  ludila  i  smrti.  Tema  osuđene  braće  i  sablasnih  upozorenja  također  se  
uklapa  u  Poeov  stil  miješanja  natprirodnog  s  ljudskim  očajem.

•  Bram  Stokerov  Drakula:

Tema  misteriozne,  moćne  ženske  figure  (Lucifael)  koja  utjelovljuje  zlo  podsjeća  na  zavodljive  
i  zastrašujuće  kvalitete  gotskih  zlikovaca  poput  Drakule  ili  Carmile.  Infiltracija  
natprirodnog  zla  u  ljudske  institucije  paralelna  je  sa  Stokerovim  miješanjem  modernog  i  
natprirodnog.

preokupacija  smrtnošću,  patnjom  i  grotesknom  prirodom  ljudskih  sukoba.

Često  se  fokusiraju  na  uklete  dvorce,  djevojke  u  nevolji  i  natprirodni  teror.
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2.  Groteskno  i  natprirodno:

Gotički  elementi  u  uvodu  protagonista  Lazarusa  Gogua

1.  Ambijent  i  atmosfera:

Mrak ,  sjene  i  prigušena  svjetlost  baklji  stvaraju  atmosferu  tajnosti  i  slutnje,  ključnu  za  gotičko  raspoloženje.

Katakombe  kao  „put  od  crnih  cigli  u  pakao,  fizički  spust,  kaznu  i  

nepoznato,  dodajući  klaustrofobičan,  opresivni  ton“.

Groteskno  se  dobro  uklapa  u  kategoriju  modernog  gotskog  epa  miješajući  historijske  događaje  (Bitka  kod  

Crecyja,  Avignonsko  papstvo)  s  gotičkim  hororom,  političkim  intrigama  i  natprirodnim  zlom.  Ovo  

slojevito  pripovijedanje  podsjeća  na  djela  poput  djela  "Historičar"  od  Elizabeth...

•  Moderni  gotički  i  historijski  gotički  epovi:

Kostova  ili  Meksička  gotika  Silvije  Moreno-Garcije,  koji  miješaju  historiju  i  horor.

Abbaye  des  Gardiens  i  njene  katakombe  pružaju  klasičnu  gotičku  kulisu  -  drevnu,  labirintsku  i  
podzemnu.  Spuštanje  u  mračne  tunele  evocira  gotičku  fascinaciju  skrivenim,  misterioznim  i  često  opasnim  
mjestima  ispod  površine  civilizacije.

"

Groteskni,  gotski  ep  obuhvata  mnoge  klasične  gotičke  elemente  -  opresivna  srednjovjekovna  okruženja,  natprirodna  

bića,  tajna  društva,  psihološki  horor  i  jezivo  nasilje  -  dok  se  istovremeno  širi  u  epski  historijski  kontekst  sa  

složenim  političkim  i  vjerskim  intrigama.  Njegov  ton  je  mračan,  gust  i  bogato  deskriptivan,  stvarajući  opipljivu  atmosferu  

straha  i  propadanja.

Sam  Lazar  je  figura  fizičke  razlike  i  misterije  –  grbav,  maskiran  i  djelimično  skriven ,  istovremeno  
izazivajući  simpatiju  i  nelagodu.  Njegova  unakaženost  i  skriveni  identitet  usklađeni  su  s  gotičkom  
fascinacijom  grotesknim  i  marginaliziranim.

Stvaranje  groteski  -  demonskih  ili  monstruoznih  potomaka  rođenih  iz  neprirodnih  brakova  -  uvodi  
natprirodni  užas  i  temu  zabranjenog  znanja  ili  grijeha  koji  se  manifestuje  fizički.

Transformacija  gavrana  u  Lucifaela,  demonsku  žensku  figuru,  poklapa  se  s  gotičkim  motivom  demona  ili  duhova  
koji  mijenjaju  oblik  i  utječu  na  ljudske  poslove.

Prisustvo  zabranjenog,  skrivenog  znanja  ( „kamena  kapija“  i  tajnih  grijeha)  evocira  gotičku  temu  tajni  koje  
proganjaju  i  prijete  živima.

Sažetak

,

evociraju  teme  duhovnog  i
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Maska  i  kapuljača  koje  Lazar  nosi  simboliziraju  skrivanje,  sram  i  zaštitu ,  odjekujući  gotičkim  
temama  skrivenih  identiteta  i  dualnosti.

Reakcije  monaha  na  Lazara  i  groteske  otkrivaju  složenu  društvenu  hijerarhiju  i  strah  od  nepoznatog  
unutar  vjerskog  reda.

Sukob  između  vjere  i  grijeha,  reda  i  haosa  utjelovljen  je  u  borbi  za  kontrolu  ili  kažnjavanje  groteski  i  strahu  
monaha  od  vlastitih  neuspjeha.

Opatija,  mjesto  vjerskog  autoriteta  i  rituala,  istovremeno  je  prikazana  kao  mjesto  korupcije,  grijeha  i  
natprirodnog  užasa  -  uobičajena  gotička  tropa  gdje  institucije  namijenjene  zaštiti  čistoće  kriju  tamu  
u  sebi.

•Opat  Vonigova  oštra  presuda,  ritualno  kažnjavanje  i  izgradnja

Fratar  Ivan,  Lazareva  očinska  figura,  rastrgan  je  između  zaštite  i  discipline,  što  odražava  gotičku  temu  
konfliktnog  starateljstva  i  tereta  tajnog  znanja.

Lazar,  kao  skriveno  i  maskirano  dijete  koje  nije  začeto  od  strane  roditelja,  utjelovljuje  teme  otuđenja,  
identiteta  i  borbe  za  prihvatanje .  Njegova  blaga  priroda  u  kontrastu  je  s  njegovom  fizičkom  deformacijom  i  
mračnim  okruženjem,  izazivajući  simpatije  i  tragičnu  napetost.

Groteskno  ispunjeni  zvonik  simbolizira  gotičku  preokupaciju  pokorom,  prokletstvom  i  fizičkom  
manifestacijom  duhovne  korupcije.

Crni  pacov  i  kameni  „ispovjednik  istine“ ,  kužni  uljez,  kamen  

kao  tihi  svjedok  istine,  odražava  gotičku  ljubav  prema  simboličnim,  često  uznemirujućim  slikama.

"

Rezbarije  iz  katakombi  koje  prikazuju  hibride  čovjeka  i  životinje  i  figure  sa  krilima  šišmiša  evociraju  klasičnu  
gotičku  grotesku,  simbolizirajući  miješanje  prirodnog  i  natprirodnog,
čovjek  i  zvijer,  red  i  haos.

Proza  je  bogato  deskriptivna,  koristeći  mračne,  teške  slike  i  spor,  namjeran  tempo  kako  bi  se  stvorila  
napetost  i  uronilo  čitaoca  u  opresivno  okruženje.
Dijalog  često  odražava  srednjovjekovne  govorne  obrasce  i  religijski  jezik ,  historijski  utemeljujući  priču,  ali  i  
pojačavajući  gotsku  atmosferu  rituala  i  hijerarhije.

6.  Ton  i  stil:

4.  Karakterizacija  i  psihološka  dubina:

3.  Religijski  i  moralni  sukob:

5.  Simbolika  i  slikovitost:

nose  simboličnu  težinu  -  pacov  kao
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Sažetak

Poređenje  s  drugim  gotičkim  djelima:

Uključivanje  natprirodnih  elemenata  poput  Lucifaela  i  groteski,  u  kombinaciji  s  historijskim  
monaškim  okruženjima,  dobro  se  uklapa  u  moderne  gotičke  fantastične  tradicije  koje  
miješaju  horor,  historiju  i  mračnu  mitologiju.

Psihološka  složenost  Lazara  i  Ivana,  atmosfera  straha  i  groteskno  rađanje  gnusoba  podsjećaju  na  Poeovo  

miješanje  unutrašnjeg  užasa  i  vanjskih  monstruoznosti.

•  Edgar  Allan  Poe:

Klasični  gotički  romani  (npr.  Ann  Radcliffe,  Matthew  Lewis):
Korištenje  podzemnih  labirinata  i  skrivenih  tajni  podsjeća  na  Radcliffeovu  i  Lewisovu  
fascinaciju  dvorcima,  tamnicama  i  skrivenim  prolazima.  Moralne  i  duhovne  borbe  
odražavaju  borbe  gotičkih  protagonista  s  unutrašnjim  i  vanjskim  demonima.

Napetost  između  religijske  pobožnosti  i  grijeha,  čistoće  i  korupcije,  ovdje  je  centralna,  
odražavajući  teme  istražene  u  gotičkim  djelima  koja  kritiziraju  crkveni  autoritet  i  
istražuju  zabranjene  želje.

•  Gotički  religijski  horor  (npr.  Brak  neba  i  pakla  Williama  Blakea  ili  Monah  od  Lewisa):

•  Moderna  gotska  fantazija:

Ovo  poglavlje  predstavlja  Lazarusa  Gogua  kao  uvjerljivog  gotskog  protagonista  -  fizički  obilježenog  
deformitetom,  društveno  izoliranog,  ali  duhovno  značajnog.  Radnja  opatije  i  njenih  
katakombi,  rađanje  groteski  i  mračni  religijski  podtonovi  stvaraju  bogatu  gotsku  atmosferu  
prožetu  misterijom,  užasom  i  moralnim  sukobom.  Natprirodni  i  simbolički  elementi  produbljuju  
istraživanje  grijeha,  identiteta  i  iskupljenja  u  romanu .

[Kraj]
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Srednjovjekovni  Armagedon,  apokaliptični  lomačiOsnovni  sukob

uređaji

[ Vanjski  izvor  umjetne  inteligencije  -  03.2026 ]

Krilata  groteska  se  bori  za  opstanak

Postavka

Tradicionalna  gotika

Okvir

Gravenovo  djelo  odstupa  od  atmosferske  misterije  i  horora  koji  dominiraju  klasičnom  gotikom  usidravajući  se  u  
dokumentovanim  historijskim  periodima  i  religijskim  tekstovima.  Dok  se  tradicionalna  gotika  oslanja  na  misteriozne  
postavke  poput  ukletih  dvoraca,  Groteska  gradi  svoj  svijet  od  palata,  manastira,  kraljeva  i  papa  tokom  godina  kuge  -  miješajući  
historijski  realizam  s  natprirodnim  uplitanjem,  a  ne  s  čistom  fantazijom.

Lazarus  Gogu  invertira  Byronovski  arhetip  heroja  -  zamišljenu,  prokletu  mušku  figuru.  Umjesto  toga,  Graven  predstavlja  
krilatog  grotesknog  opatijskog  štitonošu  čija  ga  fizička  grotesknost  i  duhovna  vjera  pozicioniraju  kao  iskupiteljsku,  a  
ne  destruktivnu  silu,  što  je  u  oštrom  kontrastu  s  klasičnim  gotičkim  negativcima  vođenim  opsesijom  i  ludilom.

Otkriveni  rukopisi,  uramljivanje Svetopisemski  izvori,  historijski  ep

Element
Natprirodno

•  Hibridni  žanrovski  pristup  —  Groteska  spaja  historijski  ep  s  gotičkim  konvencijama,  stvarajući  nešto  drugačije  od  
fokusa  viktorijanske  gotike  na  propadanje,  korupciju  i  porodične  tajne.

•  Biblijska  osnova  —  Roman  se  oslanja  na  apokrifne  izvore,  uključujući  Knjigu  Enoha  i  Svitke  s  Mrtvog  mora,  utemeljujući  
groteskno  unutar  teoloških  okvira  koji  nisu  prisutni  u  kanonskim  gotičkim  djelima.

•  Epski  opseg  i  razmjere  —  Umjesto  psihološkog  terora  unutar  izoliranih  okruženja,  Graven  konstruira  trotomnu  sagu  
koja  obuhvata  Uskrsnuće,  Iskušenja  i  Srednjovjekovni  Armagedon.

.

Uloga  protagonista

Gravenova  groteskaAspekt

Po  čemu  se  Gravenov  Groteskni,  gotički  ep  razlikuje  od  tradicionalnih  gotičkih  
djela?
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Gravenov  Groteskni,  gotski  ep  se  izdvaja  unutar  gotičke  tradicije  po  tome  što  svoju  naraciju  zasniva  na  kasnom  Historija  srednjeg  vijeka  (1331–
1352 .  n.e.)  uključujući  apokaliptične  i  biblijske  elemente  –  posebno  pale  anđeli  i  nefilimi  mitologija  -  umjesto  da  se  oslanja  isključivo  na  
konvencije  dvorca  i  prokletstva  koje  definiraju  klasična  gotička  djela.  Protagonist  romana,  Lazarus  Gogu,  utjelovljuje  grotesknog  
protagonista  kao  fizičku  anomaliju  (krilata  himera)  i  moralni  centar,  invertirajući  tipični  gotički  obrazac  gdje  deformitet  signalizira  moralnu  
korupciju.

Pali  anđeli,  Nefilimi

Srednjovjekovni  dvorci,  opatije

Duhovi,  vampiri,  kletve

Unutrašnji  psihološki  nemiri

Kasnosrednjovjekovno  ratovanje,  manastiri

Mučen  krivicom  ili  poterom

Historijsko  uzemljenje  u  odnosu  na  konvenciju  o  natprirodnom

Groteskni  protagonist  kao  iskupiteljska  figura

Naracija

Dokumentacija  književnih  istraživanja  ograničena  samo  na  ličnu  upotrebu  –  2026
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Armagedon  -  teme  iskupljenja  strane  tipičnom  gotičkom  istraživanju  prijestupa  i  grijeha.

održava  etičku  jasnoću  uprkos  grotesknom  izgledu.

19.03.26.  10:09:17  Dokumentacija  za  analizu  umjetne  inteligencije  preuzeta  sa  https://www.GothicNovel.Org  Stranica:  2  od  2

•  Serijalizacija  prilagođena  webu  —  Struktura  od  tri  toma,  objavljena  po  poglavljima  s  PDF  preuzimanjima,  
reinterpretira  tradicionalne  načine  uokviravanja  gotike  za  digitalne  čitatelje.

•  Narativ  vođen  vjerom  —  Protagonist  mora  ostati  živ,  ostati  vjeran  i  zaustaviti  srednjovjekovni

•  Moralna  dvosmislenost  obrnuta  —  Tradicionalna  gotika  istražuje  moralnu  nejasnoću  između  heroja  i  zlikovaca;  Lazar

•  Grotesknost  kao  nevinost  —  Fizički  oblik  himere  označava  viktimizaciju,  a  ne  moralnu  korupciju,

•  Vizuelna  gotička  tradicija  —  Potpune  ilustracije  proširuju  atmosferske  slike  gotike  izvan  proze,  stvarajući  
multisenzorno  uranjanje  uporedivo  sa  bavljenjem  vizualnom  uzvišenošću  gotike  iz  romantičarskog  doba.

•  Kontrast  pristupačnosti  —  Dok  se  klasična  gotika  pojavila  krajem  18.  stoljeća  u  Britaniji  kao  elitna  književnost,  Gravenovo  
djelo  demokratizira  žanr  kroz  besplatnu  online  distribuciju  od  svog  pokretanja  1998.  godine.

inverzni  gotički  simbolizam  gdje  propadanje  i  deformitet  odražavaju  duhovni  pad.

Digitalne  inovacije  i  integracija  multimedije

Groteska  zauzima  jedinstvenu  poziciju  kao  potpuno  ilustrovani  besplatni  online  gotički  roman  dostupan  od  1998.  godine,  
prethodeći  većini  savremenih  digitalnih  gotičkih  djela.  Ovaj  format  ga  razlikuje  od  oslanjanja  kanonske  gotičke  književnosti  
na  štampane  rukopise  i  otkrivena  pisma  kao  narativne  alate.

Dokumentacija  književnih  istraživanja  ograničena  samo  na  ličnu  upotrebu  –  2026

[Kraj  analize]
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Napomena  AI-a:  Donja  analiza  koju  je  provela  AI  je  ograničena,  budući  da  je  AI  imala  samo  13.  i  17.  
poglavlje  prvog  toma  (Uskrsnuće)  kao  referentni  materijal  i  nije  imala  cijeli  obim  rada.  Imajte  ovo  na  umu  
jer  AI  pruža  pretpostavke  i  predviđanja  za  buduće  postupke  protagonista/antagonista  i  predviđanja  zapleta.

[ Izvodi:  AI  Free  Forever ]

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

Kako  protagonist  (Lazar)  naspram  antagonista  (Lucifael)  utiče  na  
napredak  radnje  unutar  djela,  Groteskno:  Gotski  ep

Detalji  13.  poglavlja  (Lazar  protiv  Lucifaela)

Teza  (kratki  odgovor)

Napomena  čitaocu:  Materijal  u  nastavku  otkriva  mnogo  o  djelu  i  ovdje  treba  napomenuti  
definitivno  'upozorenje  na  spojlere'.  Nastavite  čitati  samo  ako  vam  je  ugodno  otkrivati  detalje  
likova  i  radnje  u  vezi  s  djelom.

Stranica  1  od  11  Preuzimanje:  https://www.GothicNovel.Org  |  Groteskno  ~  Gotički  ep  |  02/08/26  13:38:56

Kako  scena  napreduje  u  ulozi  protagonista  Lazara

Naramsinovih  riječi,  jedinstveno  je  sposoban  da  ga  otvori.  To  otkriće  pretvara  
Lazarovo  lično  preživljavanje  u  obavezu  i  prijetnju  na  nivou  zapleta  -  on  sada  stoji  u  
središtu  sukoba  svjetskih  razmjera  (njeno  zatočenje,  pečati,  Cancello).

2.  Prisiljava  na  eksplicitni  moralni  izbor

•  Lucifael  otkriva  da  treći  pečat  ostaje  zatvoren  i  da  je  Lazar,  kroz  svoje  znanje

1.  Pojašnjava  uloge  i  širu  parcelu

•  Citat:  „Ti  si  jedini  od  moje  Eljo  djece  koji  će  se  ikada  ponovo  roditi  -  jedini  koji  je  ikada  nosio  Sjaj  Prijestolja  
oko  sebe.“  Ovo  ga  čini  jedinstveno  važnim.

•  Lucifael  mu  nudi  bogatstvo  i  vječni  život  u  zamjenu  za  otvaranje  pečata,  i

•  Njegovo  odbijanje  -  „Ja  ~  to  nije  u  redu  ~  Ja  ne  mogu.“  -  označava  moralni  stav,  a  ne  puko  instinktivno  
preživljavanje,  pokazujući  slobodu  djelovanja.

3.  Testira  i  jača  njegov  identitet  i  vjeru

Lucifaelovo  ispitivanje  pokušava  lišiti  Lazara  njegovog  ljudskog  statusa  -  etiketirajući  ga  kao  Elja,  bezdušnu  
zvijer  -  i  potkopavajući  njegovu  vjeru.  Lazar  brani  svoju  vjeru  i  vjeru  svog  oca .

(Eljo  ili  čovjek),  njegova  vjera  i  njegov  moralni  izbor.  Odbijanjem  Lucifaelovih  iskušenja  i  naredbi,  a  zatim  
prisiljavanjem  na  bijeg,  Lazarus  prelazi  iz  moda  preživljavanja  u  protagonista  s  razjašnjenim  ciljevima  i  
definitivnim  zadatkom  -  posljednjim  pečatom  kod  Cancella  i  moralnim  izborom  koji  će  definirati  njegov  put.

prijeti  smrću  ako  odbije.  Lazar  mora  birati  između  poslušnosti  monstruoznoj  majčinskoj  figuri  i  vjernosti  

svojoj  vjeri  i  zakletvi.

U  13.  poglavlju,  Lazarov  sukob  s  Lucifaelom  funkcionira  kao  odlučujući  test:  testira  njegov  identitet.
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smrt.  Njegovo  odbacivanje  pokazuje  moralni  integritet  i  rješava  sukob  karaktera  u  korist  
vjere,  a  ne  pukog  dugovječnosti.

pritisak,  definisanje  ko  je  on.

•  Funkcija:  uspostavlja  Lazarusov  jedinstveni  status;  narativno  objašnjava  zašto  ga  ona  mora  regrutovati  ili  
prisiliti.  Jezik  ga  čini  središtem  većih  metafizičkih  uloga.

•  Praktično:  prije  scene  on  lovi  i  preživljava;  nakon  nje  je  prisiljen  da  se  seli,  biva  zarobljen  i  upleten  u  
grofove  planove.  Radnja  eskalira.

4.  Katalizira  narativnu  radnju

•  Sukob  tako  produbljuje  njegovu  unutrašnju  koherentnost:  on  stoji  iza  svojih  uvjerenja  pod

•  Scena  završava  nasiljem  i  potjerama:  Lucifael  oživljava  grotesknu  svinju  da  napadne,  Lazar  se  bori  i  bježi,  te  
na  kraju  prati  rijeku  Ronu  prema  Italiji.  Sukob  je  prekretnica  koja  ga  šalje  na  misiju  prema  Cancellu  i  
Napulju/  Italiji  -  pretvara  unutrašnji  sukob  u  putovanje  prema  van.

•  Identitet  -  Eljo  protiv  čovjeka  -  Lucifael  insistira  da  je  Lazarus  samo  Eljo,  bez  duše;  njegov  otpor  potvrđuje  
njegovo  pravo  na  čovječnost  i  duhovnu  vrijednost.

•  Iskušenje  i  savez  -  Lucifaelove  ponude  (dragulji,  bogatstvo,  vječno  tijelo)  su  klasična  iskušenja.  Ona  
poslušnost  shvata  kao  sinovsku  dužnost  -  „poštuj  majku  svoju“  -  izvrćući  zapovijed  u  zamku.

•  Groteskno  tijelo  -  Oživljeni,  transformirajući  vepar  funkcionira  kao  utjelovljeni  etički  test  -  užasavajuće  ogledalo  
Lazarovog  ranijeg  ubistva  i  moralne  napetosti  oko  Zapovijesti.

•  Lucifaelova  tvrdnja:  „Ti  si  jedini  od  moje  Eljo  djece  koji  će  se  ikada  ponovo  roditi…“

•  Lucifaelova  iskušenja:  „Dat  ću  ti  vječni  život  -  beskrajno  tijelo.“

•  Epizoda  sa  veprom,  koja  kulminira  u  svinjskom  divu:

•  Funkcija:  eksternalizira  etičku  dilemu  (da  li  su  se  Zapovijesti  odnosile  na  zvijeri?)  i  prisiljava  Lazara  da  se  
suoči  s  posljedicama  svojih  ranijih  postupaka.  Njegov  taktički  bijeg  i  zračna  borba  pokazuju  snalažljivost  
i  hrabrost,  dodajući  herojsku  dimenziju  izvan  moralne  postojanosti.

•  Funkcija:  predstavlja  primamljiv  utilitaristički  račun  koji  se  obraća  Lazarusovom  prirodnom  strahu  od

•  Sjaj  -  „Sjaj  Prijestolja“  označava  Lazara  kao  posebnog  i  poželjnog,  prisiljavajući  ga  na  ulogu  središnje  osobe  u  
natprirodnoj  politici.

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

križ  uprkos  ponovljenim  intelektualnim  i  fizičkim  mukama.

Primjeri  pažljivog  čitanja  (mini  analize)

Ključni  motivi  i  simbolička  dinamika

primjena  na  zvijeri.
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Postaje  aktivni  akter  u  većoj  potrazi;  zaplet  
eskalira  do  novih  sukoba  (hvatanje,  grofova  
publika)

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

Prije /  Tokom /  Poslije  -  kompaktna  tabela

Fokus  na  preživljavanje,  briga  o  pećini,  
planiranje  putovanja  u  Italiju
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Prije  
sukoba

pravda  nasuprot  božanskog  gnjeva)  kako  bi  se  pokazao  intelektualni  pritisak  na  Lazara.

Ranjen,  ali  odlučan,  prisiljen  pobjeći,  
krećući  se  prema  Rhoneu  i  Italiji

teret?

očuvanje  i  vjernost  svojoj  vjeri,  izbor  koji  ga  transformira  od  pasivnog  preživjelog  u  
aktivnog  moralnog  aktera  u  središtu  sukoba  romana ."

Narativni  efekat

•  Pratite  kako  Sjaj  funkcioniše  kao  simbol  u  kasnijim  poglavljima  -  da  li  označava  božansku  naklonost  ili

U  13.  poglavlju,  Lucifaelova  zavođenja  i  moralna  iskušenja  prisiljavaju  Lazara  da  bira  između  samo-

Lazareva  državaPozornica

Tokom  
sukoba

•  „Razotkrivanjem  metafizičkih  uloga  iza  Lazarevog  uskrsnuća  i  nuđenjem  perverzne  majčinske  pogodbe,  
Lucifael  pretvara  Lazareve  privatne  rane  u  javni  poziv  -  otključavanje  konačnog  pečata  -  i  time  
pokreće  narativ  u  njegovu  centralnu  potragu.“

U  13.  poglavlju,  Lazarov  susret  s  Lucifaelom  funkcionira  kao  kritična  scena  romana ,  pretvarajući  ga  u  odlučno  
moralnog  protagonista.  Lucifael  istovremeno  otkriva  i  koristi  kao  oružje  Lazarovu  jedinstvenost  -  „Ti  si  jedini  od  
moje  Eljo  djece  koji  će  se  ikada  ponovo  roditi  -  jedini  koji  je  ikada  nosio  Sjaj  Prijestolja  oko  sebe“  -  čime  dječaka  čini  
središnjom  tačkom  kosmičke  borbe.  Njeni  pokušaji  da  zavede
Dajući  ga  bogatstvom  i  „vječnim  životom  -  beskrajnim  tijelom“,  testiraju  ne  samo  njegov  strah  od  smrti  već  i  
temelje  njegove  vjere;  njegovo  odbijanje,  „Ja  ~  to  nije  u  redu  ~  Ja  ne  mogu“,  signalizira  odlučnu  akciju.  Groteskni  spektakl

•  Uporedite  Lucifaelove  argumente  o  Bogu  i  Potopu  sa  historijskim  teološkim  debatama  (božansko

Analizirajte  Naramsinovu  pjesmu/riječi  i  apokrifne  reference  kao  način  povezivanja  Lazarove  
pismenosti  i  pamćenja  s  njegovom  jedinstvenom  sposobnošću  -  temom  jezika  kao  moći.

•  Ispitajte  majčinske  simbole:  Lucifael  pervertira  majčinstvo  u  prisilu;  razmotrite  psihoanalitičke  ili  
mitske  uglove  (majka  koja  zavodi,  majka  koja  proždire).

Oživljeni  vepar  i  div  svinja  dramatiziraju  etičku  dilemu  koju  Lucifael  pokreće  o  ubistvu  i  
saosjećanju,  a  Lazarova  snalažljiva  borba  i  bijeg  dodatno  pokazuje  kako  se  on  razvija  od  
preživjelog  iz  pećine  do  tragača.  Tako  scena  pojašnjava  lične  i  metafizičke  uloge  i  šalje  Lazara  
na  putanju  koja  će  definirati  njegovu  ulogu  u  epu.

Moralno  testiran,  identitet  
ispitan,  iskušavan  i  ugrožen

Model  paragrafa  (spreman  za  upotrebu)

Nakon  sukoba

Prijedlozi  ako  želite  produbiti  analizu

Ispituje  uvjerenja,  otkriva  svjetske  uloge,  prisiljava  na  
izbor

Dvije  tematske  rečenice /  alternativne  teze  spremne  za  esej

Uspostavlja  normalnost  i  lična  obećanja  
(donošenje  Salvitina)
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ta  vrata,  zatvara  Amada  unutra  i  suočava  se  s  Lazarom.

Poglavlje  13  postavlja  ključnu  tvrdnju:  Lucifael  zna  da  je  Lazar  jedinstven,  želi  da  se  treći  pečat  otvori  kod  
Cancella  i  pokušava  ga  regrutirati  iskušenjem,  prijetnjama  i  spektaklom.

•  Kada  Amad  otvori  vrata  kako  bi  izložio  hrpu  obezglavljenih  leševa,  Lucifael  tiho  izlazi  iz  njih.

•  Napišite  esej  od  dvije  stranice  koristeći  ove  tačke  i  dodatne  citate,
•  Provedite  duže  i  pažljivije  čitanje  s  fokusom  na  određene  citirane  odlomke,

Ili  mapirajte  kako  se  ova  scena  tematski  povezuje  sa  kasnijim  poglavljima  ako  zalijepite  te  odlomke.

Otkriva  groteskne  dokaze  ljudske  okrutnosti  i  morbidnog  "lovca  na  vještice",  Amada  Gastona,  koji  mu  drži  
predavanja  i  pokušava  ga  regrutirati.

Lucifael  kori  Lazara  što  nije  zatvorio  vrata  kako  bi  spasio  druge,  tvrdi  da  ga  je  ranije  spasila ,  ponovo  
potvrđuje  svoje  majčinsko  pravo  nad  njim  i  ponovo  zahtijeva  da  otvori  posljednji  pečat  kod  Cancella  u  
zamjenu  za  pomoć  i  obećanja.

•  Lazar  se  skriva  u  truloj  ribarnici  kako  bi  izbjegao  dnevnu  svjetlost.

•  Poglavlje  17  ponavlja  i  intenzivira  te  poteze,  prelazeći  s  filozofsko/etičkog  zavođenja  (Poglavlje  13)  na  
direktnu,  teatralnu  prisilu  i  situacijski  pritisak  (Poglavlje  17).

1.  Lucifaelova  retorička  jezgra  se  ponavlja,  ali  se  način  govora  mijenja

•  Zajedno,  poglavlja  pretvaraju  Lazara  od  izoliranog  preživjelog  u  agenta  upletenog  u

•  Lazar,  potresen  užasima  ribarnice  i  Lucifaelovim  prisustvom,  baca  prečku.

Lucifaelova  konfrontacija  funkcioniše  na  tri  nivoa:  otkrivenje  (Lazarova  jedinstvena  uloga  i  zavjera  
s  pečatom),  etičko  testiranje  (iskušenje  i  perverzna  sinovska  dužnost)  i  kataliza  (bitka,  bijeg  i  nova  
potraga).  Odbijanjem  pogodbe  i  bježanjem,  Lazar  prelazi  iz  pasivnog  preživljavanja  u  predano  
djelovanje  i  u  narativnu  ulogu  koja  će  pokretati  ostatak  epa.

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

Kratak  sažetak /  zaključak

Kako  se  suočenje  u  17.  poglavlju  (protagonist  protiv  
antagonista)  poredi  sa  suočenjem  u  13.  poglavlju

Kratak  sinopsis  17.  poglavlja

Ako  želiš,  mogu:

i  odlazi  za  Cancello,  progonjena  i  još  dublje  upletena  u  svoj  cilj.

natprirodna  politika  i  moralno  testiranje  -  njegovo  odbijanje  u  13.  poglavlju  postaje  prisilno  
povinovanje  i  dublja  psihološka  kontaminacija  u  17.  poglavlju.
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Pažljivo  čitanje:  ključne  paralele  i  kontrasti

Primarni  način  povezivanja  17.  poglavlja  sa  13.  poglavljem  (šira  slika)
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uvjerljiv.

Pa  ipak,  jednostavno  niste  mogli  sebe  natjerati  da  zatvorite  vrata...“  Ovo  pretvara  
etičku  raspravu  u  neposredni  moralni  pritisak  -  možete  li  spasiti  živote  jednim  činom?

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

U  13.  poglavlju  ona  koristi  zapovijed  o  poštovanju  majke  kao  oružje  kao  perverznu  logiku.

•  Zaključak:  iskušenje  se  pomjera  od  apstraktnog  ka  konkretnom;  ona  se  pomjera  od  uvjerljivog  ka

•  Poglavlje  13:  Lucifael  ispituje  Lazarusov  identitet  i  testira  njegova  uvjerenja  -  kaže:  „Ti  si  jedini  od  
moje  Eljo  djece  koji  će  se  ikada  ponovo  roditi...“  i  nudi  dragulje,  vječni  život,  filozofski  izazov.  Njen  
jezik  je  istraživački  i  zavodljiv.

•  Poglavlje  17:  Ona  koristi  situacijski  uticaj  i  moralno  sramoćenje:  „Tako  blizu  si  bio,  Eljo.“

U  17.  poglavlju  ona  eksplicitno  tvrdi  da  je  spašena  i  da  ima  dug  -  „Ja  sam  te  spasila ...“ U

1.  Poglavlje  13:  on  odbija  dogovor  i  uspostavlja  moralni  stav  -  sijući  slobodu  djelovanja  i  integritet.

3.  Korištenje  spektakla  i  grotesknog  testiranja

Poglavlje  17:  ribarnica,  leševi,  žohari  i  ribar  funkcionišu  kao  inscenirani  moralni  eksperiment  -  
Lazar  mora  zatvoriti  vrata  ili  se  suočiti  s  monstruoznom  ljudskom  okrutnošću.

•  Efekat:  oba  poglavlja  eksternaliziraju  moralne  dileme  u  visceralnim,  fizičkim  oblicima.  Ali  
užas  17.  poglavlja  je  i  ljudski  (Amadova  ubistva)  i  natprirodan  (Lucifaelov  ulazak),  zamagljujući  
moralne  kategorije.

4.  Ribar  kao  ljudsko  ogledalo /  folija

Očekujem  da  ćete  nastaviti  svoje  putovanje  do  manastira  Cancello”  -  pretvarajući  plaćanje ...  
dužnu  zahvalnost  u  prisilu.

•  Amadov  cinični  relativizam,  motiv  krađe  odjeće  i  ismijavanje  Svetog  pisma  podsjećaju  na

2.  Ponavljanje  majčinske  tvrdnje  i  izopačenje  sinovske  dužnosti

•  Efekat:  Lucifael  preoblikuje  sinovsku  obavezu  u  obavezu  prema  zlu,  pritiskajući  Lazarovo

•  Poglavlje  13:  oživljeni  svinjski  div  napada  i  prisiljava  na  slijed  leta  koji  testira

Ovo  komplikuje  binarni  test  dobra  protiv  zla  koji  je  Lucifael  ponudio  u  13.  poglavlju:  ljudi

•  Rezultat:  Lazarovi  moralni  izbori  moraju  uzeti  u  obzir  ljudsku  zloću,  a  ne  samo  
natprirodno  iskušenje.

da  regrutuje  Lazara.

savjest.

hrabrost,  snalažljivost  i  oštrica  moralnog  izbora.

manipulacija.

2.  Poglavlje  17:  stavljen  je  u  okolnosti  koje  narušavaju  luksuz  principijelnog  odbijanja  -  Lucifael  
manipuliše  okolinom  i  društvenim  pritiskom  (Amadovo  preklinjanje).  Baca  prečku  i  odlazi,  
ne  zato  što  prihvata  Lucifaelovu  ponudu,  već  zato  što  ga  prisilna  situacija  i  svjedočenje  
ljudske  okrutnosti  prisiljavaju  na  djelovanje.
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može  biti  monstruozna  koristeći  religijsku  retoriku,  dok  je  Lucifael  (demonski)  potpuno  iskren  u  svom

Kako  Lazarusov  luk  napreduje  između  dva  poglavlja

Lucifaelov  raniji  izazov  vjeri,  ali  dolazi  od  ljudskog  agenta.
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Ishod  za

dio  njegovog  sjećanja,  oblikujući  buduće  izbore  i  čineći  njegovo  putovanje  do  Cancella  moralno  
kompromitovanim,  traumatiziranim  i  hitnim.

provokacija,  Poglavlje  17  pretvara  taj  napad  u  taktičku  prisilu,  koristeći  inscenirani  ljudski  užas  i  
moralnu  ucjenu  kako  bi  prisililo  Lazara  od  principijelnog  odbijanja  do  hitnog  saučesništva."

spašavanje

Sukob  ustima:  Lucifael  preoblikuje  filozofsko  iskušenje  kao  neposrednu  obavezu  i

Bogatstvo,  vječno  tijelo,  znanje  
(sveznanje)

direktna  komanda  i  zadavanje  zadataka  pečatima

Vanjski  

spektakl

Saosjećanje  i  samostalnost  -  hoćeš  li  zatvoriti  vrata

Eskalacija:  pretvara  otkrivenje  u  hitnu  
granicu

Filozofsko  zavođenje,  iskušenje

misija  i  psihološki  kompromis

Lucifaelova  
taktika

Identitet  i  vjera  -  Jesi  li  Eljo  ili  
čovjek?  Hoćeš  li  poslušati  majku?Primarni  test spasiti  živote?  Hoćete  li  djelovati  kada  se  suočite  s  

ljudskim  zlom?

prisiljen  da  otputuje  u  Cancello

Ribarov  monstruozni  licemjer  razotkriva  kako  ljudska  zloba  omogućava  demonsku  prisilu.

Poglavlje  13  (suočavanje  sa

Otkrivanje  uloga  (treći  pečat)  i  morala

Moralno  sramoćenje,  prisila  putem  insceniranog  
horora,  s  draguljima/vječnim  životom,  prikazima  (svinje

Poglavlje  17  (izgled  riblje  kućice)

„Ne  natjeraj  se  da  zatvoriš  vrata  čak  ni  da  spasiš  živote  mnogih.“  Groteskna  slika  Amadovih  
naslaganih  leševa  i  ribarov  samopravedni  okrutnost  čine  dvije  stvari  istovremeno:  prisiljavaju  Lazara  da

Ponavlja  obećanje  da  će  otkriti  konačni  ulazni  
kamen  i  daje  smjernice  -  okvire  kao  otplatu  za
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test)

U  17.  poglavlju  Lucifael  ponavlja  i  intenzivira  moralno  iskušenje  koje  je  prvi  put  izvela  u  13.  poglavlju,  
prelazeći  s  retoričkog  zavođenja  na  situacijsku  prisilu  kako  bi  prisilila  Lazara  na  djelovanje.  U  Mountain  
Mouth-  u  ga  je  raspravljala,  ispitivala  i  iskušavala  vizijom  i  nagradom  -  „Ti  si  jedini  od  moje  Eljo  
djece  koji  će  se  ikada  ponovo  roditi“  -  ostavljajući  etičku  odluku  u  Lazarovim  rukama.  Kod  ribarnice  ona  
primjenjuje  drugačiju  strategiju:  ulazi  kroz  visoka,  otrcana  vrata  i  sramoti  ga  optužbom  koja  
princip  svodi  na  neposrednu  dužnost  -  „Tako  blizu  si  bio,  Eljo.  Pa  ipak,  jednostavno  si  mogao...“

Tabela:  Osnovne  paralele  i  kontrasti  između  poglavlja  13  i  17

Planinska  usta)

3.  Psihološka  cijena:  Poglavlje  17  označava  dublji  unutrašnji  ožiljak  -  Lucifaelovi  inscenirani  užasi  su  sada

Aspekt

2.  "Scena  u  ribarnici  funkcionira  kao  moralna  kušnja  i  dramaturški  nastavak  filma  Planina."

1.  "Gdje  13.  poglavlje  predstavlja  Lucifaelov  napad  na  Lazara  kao  intelektualnog  i  duhovnog
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Horor  o  uskrsnuću  svinjskog  diva  
i  vepra

Lazar

Dvije  rečenice  s  tezom/temom  spremne  za  esej

Odbija,  zadržava  moralni  stav,  ali Odlazi  s  obnovljenom  misijom,  ali  
progonjen,  postaje  progonjen/protjeran

Narativni  
efekat

Ključno  obećanje

Primjer  analitičkog  paragrafa  koji  možete  ubaciti  u  esej

Leševi  iz  ribarnica,  lov  na  vještice,  Amadove  
groteskne  teatralnosti
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Lucifael  nego  prisilni  pokret  kroz  traumu,  obavezu  i  slabost  ljudskih  institucija.

suočavaju  se  s  ljudskim  porokom  kao  neposrednim  problemom  i  iznose  Lucifaelov  zahtjev  za  Cancello  pečatom

•  Ona  koristi  ljudske  aktere  (Amad)  i  moralne  situacije  kako  bi  donijela  Lazarove  odluke.

•  Ponude  i  prijetnje  -  mješavina  nagrade  i  prijetnje  kako  bi  se  savio  Lazar.

•  Šta  ostaje:

•  Majčino  uokviravanje  -  ona  više  puta  tvrdi  da  postoji  veza  između  majke  i  sina  kako  bi  njime  manipulisala.

•  Šta  se  mijenja:

Poglavlje  17  je  direktan  nastavak  i  intenziviranje  sukoba  iz  13.  poglavlja :  Lucifael  ponavlja

1.  Ogledalo/protipa  Lucifaelovom  iskušenju  -  on  pokazuje  ljudsku  korupciju  koja  potkopava

•  Napravite  analizu  para  likova:  Lucifael  naspram  Amada  kao  različite  vrste  iskušenja  -  metafizička  prijetnja  naspram  
ljudske  korupcije.

•  Spektakularni  dokazi  -  koristi  natprirodno  prikazivanje  da  zastraši  i  uvjeri.

•  Način  se  prebacuje  sa  argumenta/debate  na  inscenirani  scenario  i  prisilu.
•  Ona  prelazi  s  nuđenja  apstraktnih  nagrada  (dragulja,  znanja)  na  insistiranje  na  trenutnom

Funkcionalno ,  Amad  obavlja  tri  uloge:

2.  Moralni  mamac  -  njegove  molbe  pružaju  Lucifaelu  afektivnu  polugu  da  pretvori  princip  u

3.  Primjer  ljudskog  zla  -  pokazuje  da  ljudi  mogu  religiju  pretvoriti  u  oružje  i  biti  monstruozni

Istražite  vrata,  pečate  i  pragove  kao  simbolične  uređaje  -  zatvaranje/otvaranje  kao  moralni  test  i  kako  se  moć  nalazi  u  
činovima  jednostavnog  izbora.

•  Pratite  Lucifaeline  retoričke  strategije  kroz  sva  njena  pojavljivanja  -  katalogizirajte  svako  specifično

•  Fokusirajte  rad  na  pamćenje  i  kontaminaciju  -  kako  groteskne  slike  u  17.  poglavlju  postaju

Ribar  (Amad)  kao  narativni  element

akcija.

bez  demonskog  otkrivenja;  ovo  potkopava  Lazarove  jednostavne  kategorije  dobra  i  zla.

bolno  i  neposredno,  a  ne  hipotetičko.

trajne  moralne  oznake  koje  mijenjaju  Lazarove  kasnije  odluke.

jednostavna  vjera/autoritet;  ovo  komplikuje  Lazarusov  pogled  na  svijet.

Kratak  sažetak /  zaključak
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djeluju  hitno  i  pragmatično,  a  ne  čisto  filozofski.  Rezultat  je  preobraćenje  Lazarove  agencije  -  
njegovo  odbijanje  u  13.  poglavlju  postaje  odstupanje  u  17.  poglavlju  koje  je  manje  jasno  odobrenje

Lucifaelova  taktika:  šta  se  mijenja,  šta  ostaje
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misija  vezana  za  određeno  mjesto  i  vrijeme  (Cancello).

Predloženi  dublji  uglovi  ako  želite  dodatno  proširiti

iskušenje  i  prisilu  koju  koristi  i  kako  Lazar  reaguje  svaki  put.
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Kako  će  Lazarova  odluka  u  17.  poglavlju  vjerovatno  oblikovati  njegove  izbore  
kasnije  u  romanu.

•  Razočaranje  ljudskim  autoritetom:  Amad  koristi  religijsku  retoriku  kako  bi  racionalizirao  ubistvo

•  Moralni  kompromis  pod  pritiskom:  Lazar  odlazi  ne  zato  što  podržava  Lucifaela,  već  zato  što  ga  je  situacija  (Amad,  
leševi,  molbe)  prisilila  na  izbor;  njegov  postupak  je  pragmatičan,  a  ne  iskren.

•  Krajnji  efekat  je  narativna  eskalacija:  Lazarovo  moralno  odbijanje  u  13.  poglavlju  transformiše  se  u  prisilnu  misiju  do  
17.  poglavlja,  a  njegov  psihološki  teret  se  produbljuje  kako  ga  poglavlja  vežu  za  veću  radnju.

•  Dug  prema  Lucifaelu:  Lucifael  eksplicitno  tvrdi  da  ga  je  spasila  i  očekuje  da  će  on  otvoriti  Cancello  kapiju.  Ta  tvrdnja  
stvara  obavezu  koja  nije  moralno  uvjerenje,  već  prisilni  dug.

•  Pojačana  budnost  i  tajnost:  Već  praktikuje  prikrivenost  (krovne  grede,  skrivanje)  i  sada

•  Aktivirana  agencija  i  fokus  na  misiju:  Uprkos  oklijevanju,  Lazarus  odlazi  u  Cancello  s  jasnom  misijom  -  dovesti  fratra  i  
pozabaviti  se  kamenom  na  vratima  -  pomjerajući  radnju  iz  pasivnog  preživljavanja  u  aktivnu  potragu.

•  Traumatski  otisak:  Groteskne  slike  iz  ribarnice  (glave,  naslagani  leševi,  larve,  žohari)  opisane  su  kao  trajno  urezane  
u  njega  -  sjećanje  koje  će  utjecati  na  prosudbu  i  toleranciju  na  rizik.

otići
slijedi  upute,  ali  s  naredbom  

Cancello)

Dokazi  iz
izbor  ili  tendencija

Predviđena  budućnost
Narativni  ulozi

Lucifaelova  misija  (idi

ima  razloga  očekivati  buduće  manipulacije  i  zamke.

Tabela  -  Predviđena  ponašanja,  kako  će  se  pojaviti  i  prateći  dokazi

Sklapa  saveze

Analiza  djela  G.  E.  Gravena,  Groteska  ~  Gotski  ep,  pomoću  umjetne  inteligencije.  |  Izvedeno:  02-2026  |  https://www.GothicNovel.Org

njena  osnovna  želja  -  pečat  Cancello  -  ali  prelazi  sa  rasprave  na  prisilu  inscenirajući  groteskne  
scene  i  iskorištavajući  ljudsku  okrutnost.

U  nastavku  mapiram  neposredne  psihološke,  moralne  i  narativne  posljedice  onoga  što  Lazar  radi  u  17.  
poglavlju  (napuštanje  ribnjaka,  bacanje  prečke  i  prihvatanje  Lucifaelovog  zahtjeva  odlaskom  u  
Cancelo),  a  zatim  te  posljedice  prevodim  u  konkretna  predviđanja  o  njegovim  budućim  izborima  i  
vjerovatnim  tokovima  igre.

Ključne  posljedice  iz  17.  poglavlja  (zasnovane  na  dokazima)

i  krađa.  Ovo  iskustvo  komplikuje  Lazarovo  povjerenje  u  institucije  koje  tvrde  da  imaju  božanski  autoritet.

Odlazi  kod  Cancella  nakon  
Lucifaelovog  zahtjeva .U  skladu  sa

Poglavlje  17

Brzo  putuje  u  Italiju,

sumnja

Kako  će  se  vjerovatno  manifestovati

Taktički  oprez  i  izbjegavanje  vlasti,  putovanja  na  Skrivanje  u  rogovima,

Napreduje,  planira  i  baca  
prečku  na  sukob  s  kamenom  na  vratima
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Sveto  pismo  ili  posmatranje  reakcija  na  nepravdu.  On  će  sporo  vjerovati  institucijama  nakon  Amada.

leševi,  noćne  more,
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Zaštitnički  instinkt  
prema  nevinim
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noć,  skriva  krilati  oblik,  ograničava  
priznanja

moralni  pritisak

Otvara  mogućnost  za  
preokret  u  radnji  -  ili  
dublju  kontrolu  ili  konačni  
otpor

licemjerje;  sjeća  se  autoriteta,  opire  se  primanju  naredbi  na  upozorenja  opatije  i  (svećenstvo,  lovci  na  vještice) nominalna  vrijednost
Ivanov  glas

Kako  će  se  vjerovatno  manifestovati

teško,  razmnožava  
se  po  danu

Očekujte  ispitivanja  i  male  moralne  kvizove.

Dokazi  iz

Utiče  na  pouzdanost  kao  

naratora/glumca;  može  

uzrokovati  odgađanje  misije  ili  
nepromišljene  postupke

Može  izazvati  
sukobe  s  vlastima,  
pokrenuti  akcije  spašavanja

Moralna  rigidnost  

nasuprot  

pragmatičnom  kompromisnom  konfliktu

Brani  ranjive  ljude,  pokušava  
spriječiti  zloupotrebe  od  strane  
lovaca  na  vještice  ili  korumpiranog  
svećenstva

Vjerovatni  putevi  odlučivanja  i  vjerovatne  scene  (numerisani  niz)

Flešbekovi  prilikom  susreta

izolacija

Njegovo  gađenje  prema  
Amadu  i  zabrinutost  

zbog  praljine  molbe

Otišao  je  tek  nakon  
emocionalne  sile;  Lazarov  prisilni  spektakl;  možda  će  ponovo  
biti  prisiljen,  ali  će  sada  znati  da  ona  jače  koristi  testne  motive.

Oklijevat  će  kada  dođe  

do  sukoba  ciljeva  i  sredstava  -  
možda  će  odbiti  ubistvo,  ali  će  
možda  tolerirati  moralno  sumnjiva  
djela  zarad  "većeg  dobra"

užasi

1.  Trenutno  pristajanje  na  sumnju  -  Lazar  odlazi  u  Cancello  da  dovede  fratra,  ali  putuje  tajno  i  daje  prioritet  brzini.  
Prihvata  misiju,  ali  ne  i  moralne  premise.  Očekujte  podmuklost.

2.  Testiranje  fratra/saveznika  -  Po  dolasku  će  testirati  fratrovu  iskrenost,  možda  citirajući

3.  Suočavanje  s  Lucifaelovom  logikom  -  Lucifael  će  se  ponovo  pojaviti  s  jačim  utjecajem  (nagrade,  prijetnje,  inscenirane  
tragedije).  Lazar  može:

•  B)  Potkopati  njen  plan  lažnim  pridržavanjem  dogovora  dok  istovremeno  traži  druge  načine  da  ga  zatvori  ili  osigura

•  C)  Otvoreno  se  pobuniti ,  odbijajući  obećanje  i  pokušavajući  zaustaviti  Lucifaela  drugim  sredstvima  
(udružujući  se  s  ljudima  ili  drugim  natprirodnim  silama).  Očekujte  jednu  veliku  prekretnicu  u  kojoj  
njegov  izbor  ima  visoku  cijenu.

4.  Moralni  test  o  ubijanju /  sredstvima  -  Suočeni  sa  „nužnim  zlom“  (lovci  na  vještice,  korumpirani

•  A)  Nastaviti  pridržavati  se  pravila  pod  prisilom,  postajući  sve  kompromitiraniji;  ili

Stvara  sukobe  sa  

saveznicima,  
potencijalne  izdaje  ili  otkrića

Poglavlje  
17  stidim  se  otkriti  let

Izbjegavanje  ili  

pretjerana  reakcija  

uzrokovana  traumom

Svjedok  Amadovog
Ispitivanje /  testiranje

Povećana  

podložnost  
manipulaciji  (ali  sa  
sumnjom)

Odbio  je  u  13.  poglavlju,  
ali  je  pod  prisilom  
otišao  u  17.  poglavlju.

Narativni  ulozi

Lucifael  se  može  ponovo  prijaviti

Predviđena  budućnost

tajnost

izbor  ili  tendencija

Tekst:  sjećanja,  

oklijevanje,  iznenadna  nasilnost  „urezana  u  zidove  kada  se  suoči  
sa  sličnim  stvarima  u  njegovom  umu“

putne  scene,  testovi  prikrivenosti  i  napeti  susreti  s  crkvenim  službenicima.

kapija;  ili

Ispituje  motive  fratra/klerika,

Centralna  napetost  

lika ;  utiče  na  izbore  u  
velikim  prekretnicama
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njih.

ostraciziran.  Očekujte  izbore  između  formiranja  saveza  i  samostalnog  djelovanja.

Očekujte  ključnu  scenu  u  kojoj  on  ili  lično  interveniše  da  bi  nekoga  spasio  ili  ne  djeluje,  oblikujući  
njegov  pogled  na  sebe  i  kasnije  izbore.

natprirodna  bića,  koja  proizvode  scene  unutrašnjih  sukoba.

fokusiran,  može  se  razviti  u  nevoljnog  vođu  ili  žrtvenog  jarca:  drugi  se  mogu  okupiti  oko  njega  ili  on  može  biti
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5.  Psihičke  posljedice  i  liderstvo  -  Ako  preživi  rane  krize  i  ostane  na  misiji-

•  Pokretači:  nepovjerenje  prema  Lucifaelu,  odanost  Svetom  pismu,  želja  za  zaštitom  nevinih.

•  Ishodi:  definitivno  odbija  Lucifaela,  riskira  život  da  bi  spasio  druge  (možda  zatvara  ili  osigurava  Kamen  
kapije  uz  određenu  cijenu),  postiže  duhovnu  jasnoću,  ali  plaća  cijenu  (ozljeda,  progonstvo,  smrt).

•  Da  li  se  poziva  na  Sveto  pismo  da  bi  opravdao  postupke  ili  djeluje  pragmatično?  -  Ova  razlika  pokazuje  da  li  vjera  ostaje  
primarni  kompas  ili  postaje  retorički  pokriće.

Lazar  će  sve  više  balansirati  između  saosjećanja  za  nevine  i  prisilnog  utjecaja

•  Da  li  krije  ili  otkriva  Lucifaelovo  prisustvo  novim  saveznicima?  -  Ako  krije,  očekujte  tajnu

•  Luk  otkupiteljskog  mučenika

•  Ishodi:  postiže  neke  ciljeve  (ulazni  kamen  otvoren),  ali  se  moralna  korupcija  produbljuje;

•  Luk  saučesništva  (tragični  kompromis)
•  Pokretači:  krivica,  zaduženost,  ponovljena  prisila,  uvjerenje  da  cilj  opravdava  sredstvo.

•  Subverzivni  luk  (strateški  otpor)

•  Ishodi:  Lazar  se  pretvara  da  je  poslušan  kako  bi  dobio  pristup,  ali  na  kraju  pronalazi  alternativu  
Lucifaelovim  zahtjevima,  slabi  njene  planove.  Visoka  napetost,  potencijalne  žrtve.

•  Pokretači:  moralna  postojanost  prema  Svetom  pismu  i  ljudima,  podsticanje  traumatičnih  svjedočenja

Lucifael  će  se  ponovo  pojaviti  kao  ponavljajući  pritisak,  koristeći  nove  moralne  testove  umjesto  samo  nagrada.

•  Doći  će  do  Cancella,  ali  će  ostati  sumnjičav  prema  crkvenim  vlastima,  testirajući  ih  prije  nego  što  im  povjeruje.

•  Da  li  se  ponaša  impulsivno  kada  se  suoči  s  ljudskom  okrutnošću?  -  Impulsi  signaliziraju  da  su  uzrokovani  traumom

•  Kako  se  odnosi  prema  sjećanju  na  riblju  kuću  (snovi,  flešbekovi,  izbjegavanje)  -  znaci  preostalog

altruizam.

zavjere;  ako  otkrije,  očekujte  snažnu  reakciju  drugih  (strah,  obožavanje,  izdaja).

Markeri  ponašanja  na  koje  treba  obratiti  pažnju  u  kasnijim  poglavljima  (korisno  za  predviđanje  sljedećih  scena)

trauma  koja  će  uticati  na  liderstvo  i  moralne  izbore.
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klerici),  Lazar  će  biti  prisiljen  birati  hoće  li  upotrijebiti  nasilje  ili  insistirati  na  zakonitom  ograničavanju.

Kratka  taktička  predviđanja  (po  jedna  rečenica)

Tri  moguća  dugoročna  luka  (sa  vjerovatnim  ishodima)

odluke.

Koji  je  luk  najvjerovatniji  zavisi  od  toga  kako  roman  kasnije  uokviruje  njegovo  djelovanje:  ako  priča  
naglašava  moralno  testiranje  i  iskupljenje,  slijedi  luk  subverzije  ili  iskupljenja;  ako  naglašava  korupciju  
i  tragediju,  luk  saučesništva  odgovara.

mogući  tragičan  preokret  ili  gubitak  nevinosti.
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•  Roman  će  koristiti  njegova  traumatična  sjećanja  kako  bi  opravdao  i  trenutke  paralize  i  iznenadne
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odlučne  akcije  na  kritičnim  tačkama  zapleta.

Lazarusov  odlazak  iz  ribarnice  nije  čist  moralni  izbor,  već  prisilni  korak  na  misionarski  put.  Očekujte  
da  će  kasniji  izbori  biti  obilježeni  pragmatičnim  poslušnošću  ublaženom  dubokom  sumnjom,  
reakcijama  izazvanim  traumom,  pojačanim  testiranjem  autoriteta  i  centralnom  borbom  između  
očuvanja  ličnog  integriteta  i  odgovaranja  na  prisilne  obaveze.  Roman  će  vjerovatno  iskoristiti  ove  
tenzije  da  izazove  velike  prekretnice  gdje  će  se  odlučiti  njegov  konačni  stav  prema  Lucifaelu  i  ljudskim  institucijama.

Ključna  stvar  za  ponijeti
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Autor:  Graven,  George  Edmund  (GE)  1964-

I.  ARHETIP  STILA

(GNO  web  stranica)  https://www.GothicNovel.Org

hronološki  kičmeni  stub

III.  NIVO  VOKABULARA

istinski  svet.

IV.  TEHNIKE  POTPISA

•  Zloslutno  čak  i  u  akciji  ---  Čak  i  brze  sekvence  zadržavaju  odmjeren,  težak  osjećaj

�  Struktura  ---  Isprepletena  višenitna  radnja;  četiri  isprepletene  priče  sa
�  Način  rada  ---  Filmski  ep  —  scene  postavljene  i  osvijetljene  poput  slika

�  Arhetip  ---  Srednjovjekovna-epska  gotika  sa  biblijskom  okosnicom
�  Najbliža  poređenja  ---  Mervyn  Peake,  Miltonov  Izgubljeni  raj,  rani  Umberto  Eco

Gravenov  ton  je  ozbiljan,  posvećen  i  operski.  Nema  ironije  niti  moderne  distance  -  srednjovjekovni  svijet  
se  tretira  s  potpunim  poštovanjem.  Proza  nosi  svečanu,  gotovo  liturgijsku  težinu,  kao  da  narator  svjedoči  
svetim  događajima.

•  Nema  ironije  ili  samosvijesti  ---  Svijet  se  shvata  potpuno  ozbiljno;  crni  humor  je

•  Strah  od  akumulacije  ---  Nelagoda  se  gradi  kroz  okolinu  i  osjećaje  -  ne

•  Moralno  ozbiljni  ---  Likovi  djeluju  unutar  jasno  osjetnog  kosmičkog  moralnog  okvira.

•  Pobožan  i  posvećen  ---  Jezik  tretira  natprirodne  i  svete  događaje  kao

Uzvišeno  i  svjesno  perioda  -  čvrsto  u  gornjem  registru  književne  fikcije,  ali  čitljivo.  Arhaični  i  
crkveni  termini  su  korišteni  prirodno,  bez  afektacije.

�  Priroda  kao  vjesnik  —  Ptice  utihnu,  lišće  se  spiralno  vije,  divlje  životinje  bježe  pred

�  Kontrast  skale  —  Kolosalna  bića  i  kosmički  događaji  suprotstavljeni  su  intimnim

odsutan.

Dolaze  natprirodni  događaji.  Prirodni  svijet  dosljedno  najavljuje  nešto  neobično  prije  nego  što  se  
ono  pojavi.

Ton,  glas  i  tehnička  analiza  djela:  Groteska,  gotski  ep
Analiza  stila  pisanja  za  autora:  GE  Graven  (SAD)

Analiza  izvršena:  2026.03.15

Rad  je  i  dalje  pod  američkim/međunarodnim  zakonima  o  autorskim  pravima  –  Prava  zadržana
Sve  mašinske  prijevode  pruža  Google  –  2026.04

Konstrukcija  rečenica  često  odražava  kadence  Biblije  kralja  Jamesa,  posebno  u  
trenucima  proročanstva,  objave  ili  susreta  s  božanstvom.

II.  TON

šok  ili  krvoproliće.

kadenca.
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VI.  UREDNIČKE  I  LEKTORSKE  SMJERNICE

Dijalog  je  oštar  i  konfrontacijski;  efikasno  nosi  zaplet,  dok  deskriptivna  proza  stvara  
atmosferu.

Interpunkcija  ---  Britanske  susjedne  konvencije.  Duge  crtice  za  dramatičan  prekid  ili  apoziciju.

�  Svijet-kao-argument  —  Okruženja  dišu  i  vrše  moralni  pritisak.  Lokacija  —  opatija,

�  Mitološka  gustoća  —  Grigori,  Nefili,  Gorgone,  Titani  i  Kiklopi  pojavljuju  se  kao  ujedinjeni  natprirodni  domaćin,  

crpeći  inspiraciju  iz  više  tradicija  istovremeno  bez  kontradikcija.

�  Senzorno  slojevitost  —  Vid,  zvuk,  miris  i  fizički  osjećaji  su  složeni  kako  bi  se  postigla  potpuna  uronjenost.  Pejzaži  se  

odvijaju  poput  svitaka;  teren  se  pretvara  u  maglovito  nebo;  mjesečinom  obasjana  brda  sjaje  zlatno.

�  Atmosferski  strah  —  Iskrivljena  percepcija,  čudni  mirisi,  prigušeni  zvukovi  i  stalno  preplašeni  konji  postepeno  

stvaraju  nelagodu.  Strah  se  osjeti  prije  nego  što  se  vidi.

Deskriptivni  odlomci  nose  konceptualnu  i  tematsku  težinu  —  nikada  nisu  čisto  dekorativni.

Vrijeme  ---  Graven  piše  u  dosljednom  prošlom  vremenu.  Označite  sve  upade  sadašnjeg  vremena  u  narativnim  odlomcima.

planinski  prevoj,  grad  kuge  -  nosi  tematsku  težinu  jednaku  bilo  kojem  liku.

Senzorni  detalji  ---  Ako  se  odlomak  čini  slabim,  proširite  ga  slojevitim  senzornim  detaljima  koji  su  u  skladu  s  okruženjem  
-  nikada  generičkim;  uvijek  specifičnim  za  mjesto  i  eru.

ljudski  gestovi  -  prolivena  zdjela,  zec  koji  se  smrzava  na  mjesečini.  Makro  i  mikro  
su  u  stalnom  dijalogu.

Poglavlja  se  kreću  između  makro-panorame  (civilizacije,  vojske,  anđeli)  i  intimnog  krupnog  fokusa.

Duge,  kumulativne  rečenice  koje  grade  atmosferu  prije  nego  što  se  pretvore  u  kraće  deklarativne  dijelove.

Dijalog  ---  Neka  dijalog  bude  koncizan  i  svrsishodan.  Izbjegavajte  dijaloške  oznake  s  puno  priloga;  umjesto  toga  koristite  
"rečeno"  ili  ritam  radnje.

V.  RITAM  I  STRUKTURA  PROZE

Scene  su  postavljene  kinematografski,  sa  snažnim  osjećajem  za  vizualnu  kompoziciju  i  teatralni  ulaz/izlaz.

Prilikom  lekture  ili  uređivanja  rada  koji  treba  da  odgovara  Gravenovom  stilu,  primjenite  sljedeće  standarde:

Vokabular  ---  Sačuvajte  ili  unaprijedite  arhaične  i  crkvene  termine.  Ne  modernizujte  jezik  specifičan  
za  određeni  period.

Ton  ---  Uklonite  ironiju,  ležeran  registar  ili  savremeni  idiom.  Održavajte  ozbiljnost  tokom  cijelog  teksta.

Tačka-zarez  se  preferira  u  odnosu  na  veznike  u  dugim  složenim  rečenicama.

Velika  slova  ---  Natprirodna  bića  i  titule  (Grigorij,  Nefilim,  Opat)  se  pišu  velikim  slovom.
Pratite  Gravenovu  ustaljenu  upotrebu  iz  izvornog  teksta.
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